

न्यूज डायरी

मीरा मुंडा को मेनका ने दिया आशीर्वाद, इस्तीफा वापस



जमशेदपुर। पोटका से भाजपा प्रत्याशी मीरा मुंडा, सोमवार को मेनका सरदार के घर पहुंची और उनसे आशीर्वाद लिया। मीरा मुंडा से मुलाकात के बाद पूर्व विधायक मेनका सरदार ने अपना इस्तीफा वापस ले लिया। इस मौके पर मीरा मुंडा ने कहा कि क्षेत्र नया है, लेकिन लोग अपने हैं। सबके साथ मिलकर काम करूंगी। क्षेत्र भ्रमण के दौरान मीरा मुंडा ने कहा कि पोटका विधानसभा जो समस्याएं हैं उसका आकलन कर रही हूँ। जनता का आशीर्वाद मिलेगा तो सारी समस्याओं का समाधान करूंगी।

कल वायनाड से प्रियंका गांधी करेंगी नामांकन

नयी दिल्ली। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी का केरल की वायनाड लोकसभा सीट पर हो रहे उपचुनाव के लिए बुधवार को नामांकन पत्र दाखिल करेंगी। उनके साथ कांग्रेस संसदीय दल की अध्यक्ष सोनिया गांधी, कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे, लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी तथा पार्टी के अन्य प्रमुख नेता मौजूद रहेंगे। प्रियंका, वायनाड संसदीय सीट के लिए हो रहे उपचुनाव में कांग्रेस के नेतृत्व वाले यूडीएफ की उम्मीदवार हैं।

गिरिडीह में दो वाहन टकराया, तीन की मौत

गिरिडीह। गिरिडीह-टुंडी मुख्य मार्ग पर सोमवार को ताराटांड के समीप दो वाहनों की भीषण भिड़त में तीन लोगों की मौत पर ही मौत हो गयी। इनमें से दो उत्तर प्रदेश के रहने वाले थे। यह हादसा ताराटांड के पंडरी के पास हुआ। तेज रफतार दो कार की आमने-सामने भिड़त हो गयी। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि दोनों वाहनों के परखच्चे उड़ गये। मृतकों की पहचान यूपी देवरिया कैलाश सिंह (60) और सुरेंद्र सिंह के साथ बोकारो के राजीव रंजन सिन्हा (45) शामिल है। घटना की सूचना ताराटांड पुलिस को दी गई। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और शवों को पोस्टमार्टम के लिए गिरिडीह सदर अस्पताल भेजा दिया। मृतक कैलाश सिंह और सुरेंद्र सिंह धनबाद के रहने वाले एक वाइस चांसलर के साले हैं।

खूटी कोचांग गैंगरेप में जॉन जोनस टुंडू को बेल

खूटी। 2018 में हुए चर्चित कोचांग सामूहिक दुष्कर्म मामले के सजायापिता जॉन जोनस टुंडू को झारखंड हाइकोर्ट से बड़ी राहत मिली है। सोमवार को अदालत ने उसकी जमानत याचिका स्वीकार करके हुए उसे बेल दे दी है। हाईकोर्ट की डबल बेंच ने उसे जमानत दी है। कोर्ट ने उसकी न्यायिक हिरासत की अवधि को देखते हुए बेल दी है।



तीसरी आंख

बम की धमकी के बाद 30 पलाइंट की इमरजेंसी लैंडिंग



झारखंड में इंडिया और एनडीए में अभी आल इज नाट वेल

राजद के बाद अब माले ने भी मांगा मोर

भाजपा में भगदड़, डैमेज कंट्रोल शुरू

माले ने 6 सीटें मांगी

रांची। झारखंड विधानसभा चुनाव 2024 को लेकर इंडी गठबंधन में सीट शेयरिंग को लेकर उठा विवाद थमने का नाम नहीं ले रहा है। कांग्रेस और झामुमो द्वारा आपस में 70 विधानसभा सीट बांट लेने के बाद राजद जहां नाराज है। वहीं अब सीपीआई माले के नेताओं ने भी सोमवार को कठिने रोड स्थित मुख्यमंत्री आवास पर हेमंत सोरेन से मुलाकात की और छह विधानसभा सीट पर अपनी दावेदारी कर दी। सीट शेयरिंग को लेकर सोमवार को दिनभर चले मानमनौवल का खेल चलता रहा। इस स्थिति में राष्ट्रीय जनता दल (राजद) की घोषित प्रेस कॉन्फ्रेंस कैसिल करना पड़ा।

बातचीत ठीकठाक, फिर बैठेंगे : सीएम

और झामुमो के कार्यकारी अध्यक्ष हेमंत सोरेन से मुलाकात कर आवास से निकले



माले नेता पूर्व विधायक अरुण चटर्जी ने बताया कि सीटों को लेकर हेमंत सोरेन से सकारात्मक बात हुई है, कुछ एक-दो सीट पर पेंच फंसा हुआ है। उम्मीद है कि सबकुछ ठीक रहा तो सीट शेयरिंग को लेकर गठबंधन दलों के बीच उठा विवाद का पटाक्षेप हो जायेगा। विवादों के बावजूद राजद भी महागठबंधन का हिस्सा रहेगा। श्री चटर्जी ने ने कहा कि हमारी दावेदारी छह विधानसभा सीटों पर है जिसमें निरसा, सिंदरी, बगोदर, धनवार, जमुआ और पांकी विधानसभा सीट शामिल है।

सीएमओ से बुलावा, राजद की पीसी

कैसिल : सीट शेयरिंग को लेकर सोमवार को दिनभर चले मानमनौवल का खेल चलता रहा। राजद की घोषित प्रेस कॉन्फ्रेंस कैसिल करना पड़ा। प्रेस कॉन्फ्रेंस पहले 11:00 बजेथा, जिसे बढ़ा कर डेढ़ बजे किया गया। फिर अचानक राजद प्रदेश प्रवक्ता ने पीसी स्थगित करने की घोषणा कर दी। (शेष पेज 11 पर)

राजद को मिल सकती है 6-8 सीटें

राजद सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार, कांग्रेस और झामुमो से सीट शेयरिंग पर चला आ रहा पेंच समाप्त हो गया है। राजद को को 6 से 8 सीटें मिल सकती हैं। मनिका सीट, जहां से मंत्री सत्यानंद भोक्ता चुनाव लड़ना चाहते हैं, वह राजद के खाते में आयी है या नहीं, इसका खुलासा नहीं हो पाया है। वहीं राजद झारखंड में इंडिया गठबंधन के तहत ही चुनाव लड़ेगा।

कैसिल : सीट शेयरिंग को लेकर सोमवार

को दिनभर चले मानमनौवल का खेल चलता रहा। राजद की घोषित प्रेस कॉन्फ्रेंस कैसिल करना पड़ा। प्रेस कॉन्फ्रेंस पहले 11:00 बजेथा, जिसे बढ़ा कर डेढ़ बजे किया गया। फिर अचानक राजद प्रदेश प्रवक्ता ने पीसी स्थगित करने की घोषणा कर दी। (शेष पेज 11 पर)

उद्य चोहान

रांची। विश्व की सबसे बड़ी पार्टी भाजपा में भगदड़ मची है। टिकट बंटवारे के बाद असंतुष्ट नेता झामुमो व अन्य दलों की ओर रुख कर रहे हैं। इसके अलावा कुछ पुराने भाजपाई निर्दलीय चुनाव लड़ने की घोषणा कर चुके हैं। पार्टी ने डैमज कंट्रोल अभियान शुरू कर दिया है। इसी का नतीजा है कि पूर्व विधायक मेनका सरदार ने इस्तीफा वापस लिया, भाजपा के पक्ष में प्रचार करने की सहमति जतायी। डैमेज कंट्रोल का नेतृत्व पार्टी अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी कर रहे हैं। चुनाव प्रभारी शिवराज सिंह चौहान, सह प्रभारी हिमंता विश्व सरमा, प्रदेश प्रभारी डॉ लक्ष्मीकांत वाजपेयी ने पूरे प्रकरण पर पनी नजर रखा है। हर सीट पर रणनीतिक तरीके से भीतरघातियों को चिन्हित किया जा रहा है।

बाटुल और मिस्त्री सोरेन का भी इस्तीफा

प्रत्याशियों की पहली सूची बताते हैं कि टिकट बंटवारे में जीताऊ उम्मीदवार पर ही फोकस किया गया है। इसी के तहत दूसरे दलों के कद्दावर नेताओं को भी भाजपा की सदस्यता दी गयी है और उन्हें पार्टी का टिकट भी दिया गया है। दूसरी ओर पोटका से तीन बार की विधायक रहें मेनका सरदार ने पार्टी के महामंत्री सह सांसद आदित्य साहू से मिलने के बाद इस्तीफा वापस ले लिया है। इसी प्रकार, हुसैनाबाद के भाजपा नेता विनोद सिंह ने भी निर्दलीय चुनाव लड़ने की घोषणा की है। विनोद सिंह के बगवती तेवर पर अंकुश लगाने के लिये पार्टी के रणनीतिकार सक्रिय हो गये हैं। वहीं रांची से संदीव वर्मा ने भी निर्दलीय चुनाव लड़ने की घोषणा की है। सूत्रों का दावा है कि श्री वर्मा अपने निर्णय पर पुनर्विचार कर रहे हैं। वह पार्टी के अधिकृत प्रत्याशी सीपी सिंह के पक्ष में वे भी प्रचार करने को मान जायेंगे। (शेष पेज 11 पर)

मिथिलेश, भानू, एपी देव, मेहता समेत दर्जन भर ने किया नामांकन भाजपा को इसबार भी जनता सिखायेगी सबक : हेमंत

खबर मन्च ब्यूरो

रांची। झारखंड विधानसभा चुनाव 24 में नामांकन का दौर तेज हो गया है। सोमवार को झामुमो की ओर से मंत्री मिथिलेश ठाकुर (गढ़वा), अनंत प्रताप देव (भवनाथपुर), संजीव सरदार (पोटका), मंगल कालिंदी (जुगसलाई), भाजपा की ओर से शशिभूषण मेहता (पांकी), भानू प्रतापशाही (भवनाथपुर) और निर्दलीय के रूप में भवनाथपुर से ही देवेन्द्र कुमार प्रजापति, राहुल कुमार गुप्ता समेत विभिन्न सीटों से दर्जनभर से अधिक प्रत्याशियों ने नामांकन पत्र भरा। नामांकन पत्र भरने के समय गढ़वा और भवनाथपुर में सीएम ने चुनावी सभा की और भाजपा पर जम कर हमला बोला। सीएम ने कहा कि झामुमो की नयी सरकार बनते ही भवनाथपुर में पावर प्लांट लगाया जायेगा। उन्होंने कहा कि भाजपा सत्ता के लिए धन बल का इस्तेमाल कर लोगों को गुमराह कर रही है। झारखंड की जनता उसका (भाजपा) खेल समझ गयी है। वह लोगों को आपस में लड़ाने और वोट की चोरी से भी भाज नहीं आती है। इस चुनाव में भी विपक्ष को यहां की जनता सबक सिखायेगी।

भाजपा लोगों को ठगने और लड़ाने में व्यस्त

श्री बंशीधर नगर (गढ़वा) झामुमो की ओर से गोसाईं बाग मैदान में नामांकन रैली का आयोजन किया



बाइक से पहुंचे मिथिलेश ठाकुर

मंत्री मिथिलेश ठाकुर नामांकन करने आपन जीप से समाहरणालय तक पहुंचे। रैली में लोगों का हजूम उमड़ पड़ा। ऐसे में जीप छोड़ बाइक से उन्हें जाना पड़ा। नामांकन से पहले उन्होंने गढ़देवी के मंदिर में माता के दर्शन कर जीत का आशीर्वाद लिया। वहीं भवनाथपुर से झामुमो प्रत्याशी पूर्व विधायक अनंत प्रताप देव उर्फ छोटे राजा की नामांकन रैली में सीएम हेमंत सोरेन ने कहा कि बाबा बंशीधर नगर की नगरी में वे पहली चुनावी सभा कर रहे हैं। बाबा बंशीधर का आशीर्वाद उन्हें जरूर मिलेगा। रैली में सीएम हेमंत सोरेन भाजपा पर जम कर निशाना साधा। सीएम ने कहा, उन्होंने विकास की ऐसी लकीर खींची है कि उसे गिनाना मुश्किल है। भाजपा नेता लोगों को ठगने का काम कर रहे हैं। भाजपा, अपना फॉर्म मुस्लिम और मिशनरीज को नहीं, बल्कि सिर्फ आरएसएस के लोगों का भरा रही है। सिर्फ हिन्दू और मुस्लिम कर सत्ता प्राप्त करने का उनका यह तरीका है।

भाजपा सत्ता की भूखी

सीएम ने कहा कि भाजपा के लोग सत्ता के भूखे हैं। (शेष पेज 11 पर)



बाइक से पहुंचे मिथिलेश ठाकुर

मंत्री मिथिलेश ठाकुर नामांकन करने आपन जीप से समाहरणालय तक पहुंचे। रैली में लोगों का हजूम उमड़ पड़ा। ऐसे में जीप छोड़ बाइक से उन्हें जाना पड़ा। नामांकन से पहले उन्होंने गढ़देवी के मंदिर में माता के दर्शन कर जीत का आशीर्वाद लिया। वहीं भवनाथपुर से झामुमो प्रत्याशी पूर्व विधायक अनंत प्रताप देव उर्फ छोटे राजा ने नामांकन किया। अनंत प्रताप देव ने एक सेट में 11.30 बजे, भाजपा प्रत्याशी भानू प्रताप शाही ने दो सेट में 2.50 बजे, निर्दलीय उम्मीदवार देवेन्द्र प्रजापति ने एक सेट में 2.10 में तथा राहुल कुमार गुप्ता ने एक सेट में 2.55 में अपना नामांकन दाखिल किया। वहीं पांकी सीट से भाजपा उम्मीदवार शशिभूषण मेहता ने नामांकन से पहले रैली निकाली। उन्होंने दावा किया कि इसबार भी वह ऐतिहासिक जीत दर्ज करेंगे। रैली के मुख्य अतिथि रांची के सांसद एवं रक्षा राज्य मंत्री संजय सेठ थे। जानकारी के अनुसार अधिकतर नामांकन 23 और 24 अक्टूबर को होंगे। वहीं पोटका से संजीव सरदार और जुगसलाई से मंगल कालिंदी ने पचास भरा। दोनों ने अपनी-अपनी जीत का दावा किया। इन दोनों सीट पर पहले चरण में 13 नवंबर को चुनाव है।

दीपिका ने रचा इतिहास

तीरंदाजी विश्व कप फाइनल में जीता 5वां सिल्वर

एजेंसी

द्लाक्सकाला (मेक्सिको)। झारखंड की बेटी और भारत की स्टार तीरंदाज दीपिका कुमारी ने मैक्सिको के द्लाक्सकाला में तीरंदाजी विश्व कप फाइनल 2024 में महिला रिकर्व स्पर्धा में रजत पदक जीता। पेरिस ओलिंपिक में भाग लेने वाली 30 वर्षीय तीरंदाज को फाइनल में पीपुल्स रिपब्लिक ऑफ चाइना की ली जियामन के खिलाफ 0-6 से हार का सामना करना पड़ा। जमान पेरिस खेलों में रजत पदक जीतने वाली चीनी टीम का हिस्सा थीं। टूर्नामेंट में रिकर्व और तीरंदाजी दोनों प्रतियोगिताओं में व्यक्तिगत पुरुष और महिला दोनों प्रतियोगिताओं में 8 तीरंदाजों ने भाग लिया। दीपिका ने अपने अभियान की शुरुआत क्वार्टर फाइनल में यांग शियाओली के खिलाफ 6-0 से सीधे सेटों में जीत हासिल करके की। भारत की 4 बार की



ओलिंपियन ने इसके बाद टोक्यो 2020 की मिश्रित टीम कांस्य पदक विजेता और पेरिस 2024 में महिला टीम कांस्य पदक विजेता मैक्सिको की एलेजांड्रा वालेंसिया पर 6-4 से जीत दर्ज की। दीपिका ने टूर्नामेंट में 5 रजत पदक और 1 कांस्य सहित 6 पदक जीतने का शानदार रिकॉर्ड बनाया है। वह 2011, 2012, 2013, 2015 और 2024 में टूर्नामेंट में उपविजेता रही। उन्होंने 2018 में कांस्य पदक जीता था। दीपिका ने 2024 विश्व कप श्रृंखला रैंकिंग में अपने प्रदर्शन के आधार पर तीरंदाजी विश्व कप के फाइनल में जगह बनायी थी। उन्होंने शंघाई विश्व कप में रजत पदक भी जीता था। पेरिस ओलिंपिक में, दीपिका ने भजन कौर और अर्किता भक्त के साथ महिला व्यक्तिगत और महिला टीम स्पर्धाओं में भाग लिया। दोनों स्पर्धाओं में उनका सफर क्वार्टर फाइनल में समाप्त हो गया।

गांदरबल आतंकी हमले की होगी एनआइए जांच

नयी दिल्ली (एजेंसी)। राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआइए) गांदरबल आतंकी हमले की जांच करेगी। वरिष्ठ अधिकारी के नेतृत्व में एक टीम सोमवार को घटनास्थल पर पहुंची। खुफिया एजेंसियों का मानना है कि निर्दोष व निहत्थे नागरिकों की हत्या आतंकियों की हाताश का परिणाम है। उनका कहना है कि हाल ही में जम्मू-कश्मीर में हुए शांतिपूर्ण चुनाव से आतंकवादी बौखलाहट में हैं। सुरक्षा बलों ने इलाके की घेराबंदी कर दी और आतंकियों की तलाश के लिए अभियान जारी है। जम्मू कश्मीर के गगनगीर इलाके में रविवार की देर रात एक श्रमिक कैम्प पर आतंकियों ने हमला एक डॉक्टर समेत सात मजदूरों की हत्या कर दी थी। मारे गये मजदूरों में कई बिहार के भी थे। इस हमले पर राष्ट्रपति, पीएम, गृह मंत्री, बिहार के सीएम, कांग्रेस अध्यक्ष समेत कई नेताओं ने गहरा शोक जताया है।

2-2 लाख मुआवजे का नीतीश का ऐलान

बिहार के सीएम नीतीश कुमार ने इस हमले में बिहार के तीन श्रमिकों की मौत पर गहरी शोक संवेदना प्रकट की है। उन्होंने कहा कि यह घटना अत्यंत दुःख है और मैं इस घटना से मर्माहत हूँ। सीएम ने मृतक के परिजनों को दुःख की इस घड़ी में धैर्य धारण करने की शक्ति प्रदान करने की ईश्वर से प्रार्थना की। साथ ही मृतकों के पार्थिव शरीर को बिहार लाने की समुचित व्यवस्था करने का निर्देश दिया। नीतीश कुमार ने आतंकी हमले में जान गंवाने वाले लोगों के परिवारों को मुख्यमंत्री राहत कोष से दो-दो लाख रुपये आर्थिक सहायता देने की घोषणा की।

आज जारी होगी दूसरे चरण के चुनाव की अधिसूचना

38 सीटों पर 29 तक नामांकन, वोटिंग 20 नवंबर को

खबर मन्च ब्यूरो

रांची। झारखंड विधानसभा चुनाव 2024 के दूसरे चरण की अधिसूचना मंगलवार (22 अक्टूबर) को जारी होगी। इसके साथ ही झारखंड की बाकी बची 38 विधानसभा सीटों के लिए नामांकन शुरू हो जायेंगे। इन 38 सीटों में 3 अनुसूचित जाति (एससी) के लिए आरक्षित हैं, तो 8 अनुसूचित जनजाति (एसटी) के लिए। दूसरे चरण की अधिसूचना जारी होने के बाद नामांकन का दौर शुरू हो जायेगा। 29 अक्टूबर तक नामांकन दाखिल करने



का समय है। 30 अक्टूबर को नामांकन पत्रों की जांच होगी और 1 नवंबर तक नाम वापस लिये जा सकेंगे। दूसरे चरण की वोटिंग 20 नवंबर को होगी। 23 नवंबर को झारखंड की सभी 81 विधानसभा सीटों पर मतगणना जायेगी। झारखंड में

विधानसभा चुनाव की प्रक्रिया 25 नवंबर को पूरी हो जायेगी। प्रथम चरण का चुनाव 13 और सेकेंड फेज का 20 को : राज्य की सभी 81 विधानसभा सीटों पर दो चरणों में मतदान होने हैं। पहले चरण का चुनाव 13 नवंबर को और दूसरे चरण का चुनाव 20 नवंबर को होगा। 23 नवंबर को चुनाव के नतीजे आयेंगे। चुनाव आयोग ने 15 अक्टूबर को झारखंड विधानसभा चुनाव 2024 के कार्यक्रम की घोषणा की थी। पहले चरण की अधिसूचना 18 अक्टूबर को जारी हुई थी। (शेष पेज 11 पर)

झारखंड आ कर गुंडागर्दी कर रहे हैं हिमंता फिर हारेगी भाजपा, हेमंत सोरेन की सरकार बननी तय : पप्पू यादव

खबर मन्च संवाददाता

रांची, देवघर। बाबाधाम आये पूर्णिया के सांसद पप्पू यादव ने असम के सीएम हिमंता विश्वा सरमा पर बड़ा हमला बोला, उन्हें गुंडा तक कह डाला। साथ ही उन्होंने इस दौरान झामुमो की जमकर तारीफ की। बाबा मंदिर में पूजा-अर्चना के बाद पप्पू यादव ने झामुमो कार्यकर्ताओं मुलाकात के बाद मीडिया को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि झारखंड आ कर असम की सीएम हिमंता गुंडागर्दी कर रहे हैं। पप्पू यादव ने भाजपा पर हमला बोलते हुए कहा कि अगर झारखंड में झारखंड के लोगों की ही सरकार बनेगी तभी यहां का विकास होगा। दिल्ली और असम के लोग यहां के स्थानीय लोगों की समस्याओं को नहीं समझ पायेंगे। उन्होंने असम के मुख्यमंत्री के बारे में कहा कि वो यहां



अपने गुंडों के जरिये झारखंड में सरकार बनाना चाहते हैं, जो कभी संभव नहीं है। भाजपा हारेगी, हेमंत की सरकार तय : पप्पू यादव ने कहा कि इस बार झारखंड में भाजपा को करारी हार का सामना करना पड़ेगा। जनता पूरी तरह से मन बना चुकी है कि इस बार राज्य की कमान हेमंत सोरेन के हाथों में देनी है। यहां की जनता ने देख लिया है कि झारखंड का कल्याण अगर कोई कर सकता है तो वो सिर्फ अगर सिर्फ हेमंत सोरेन ही हैं। सांसद ने कहा कि दिल्ली में बैठे केंद्र सरकार ने हेमंत सोरेन की 5 साल की सरकार को

चंपई पर भी बोला हमला

पप्पू यादव ने चंपई सोरेन पर भी विशाना साधा। कहा कि जब भाजपा वालों ने हेमंत सोरेन को जेल भेजा था, उस समय उन्होंने अपने परिवार के लोगों को नहीं बल्कि अपनी पार्टी के आदिवासी नेता को मुख्यमंत्री बनाया था। भाजपा वालों ने उन्हें हजंत के खिलाफ भड़कवा और उनकी पीठ में छुरा घांटा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की तरफ से हेमंत सोरेन के रूप में मुख्यमंत्री का चेहरा तय हो चुका है, लेकिन भाजपा की तरफ से अभी तक कोई चेहरा तय नहीं हुआ है।

खूब परेशान किया। लाख परेशानी के बाद भी हेमंत सोरेन झुकें नहीं, यही कारण है कि भाजपा इसे वर्षांतर नहीं कर पा रही है। उन्होंने कहा कि कल्याण सोरेन झारखंड में महिलाओं के लिए रोल मॉडल बन गयी हैं।

विस चुनाव : अर्द्धसैनिक बलों के 11 हजार जवानों की होगी तैनाती

अर्द्धसैनिक बल की कितनी कंपनियां होंगी तैनात

बीएसएफ :	43
सीआरपीएफ :	36
आईटीबीपी :	15
सीआईएसएफ :	10
एसएसबी :	15
कुल :	119

रांची। झारखंड विधानसभा चुनाव की तारीखों की घोषणा के बाद झारखंड पुलिस भी चुनाव की तैयारियों में जुट गयी है। पुलिस नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में शांतिपूर्ण तरीके से मतदान को लेकर फोकस कर रही है। निष्पक्ष चुनाव को लेकर झारखंड में 119 कंपनी (11 हजार जवान) अर्द्धसैनिक बलों की तैनाती होगी। जिनमें से 91 अर्द्धसैनिक बल की कंपनियां झारखंड आ गयी हैं। सुरक्षा व्यवस्था को लेकर झारखंड पुलिस ने चुनाव आयोग से 590 कंपनी अर्द्धसैनिक बल की मांग की थी। एक जिले में तीन से पांच कंपनी अर्द्धसैनिक बल की होगी तैनाती तीन से पांच कंपनी अर्द्धसैनिक बल एक-एक जिला को मिल सकेगा। इन बलों को फ्लैग मार्च, परिया डोमिनेशन, चेकिंग आदि के कार्यों

खबर एक नजर में

पंकज मिश्रा को हाई कोर्ट से मिली जमानत

रांची। साहिबगंज जिले में अवैध खनन और मनी लॉउंड्रिंग के आरोपी पंकज मिश्रा को सोमवार को हाईकोर्ट ने जमानत दे दी। जस्टिस गौतम कुमार चौधरी की अदालत ने फैसला सुनाते हुए जमानत प्रदान की है। जमानत मिलने के बाद पंकज मिश्रा जेल से बाहर आ जाएंगे। पूर्व में इस मामले की सुनवाई पूरी करने के बाद हाईकोर्ट ने फैसला सुरक्षित रख लिया था। इससे पूर्व पंकज मिश्रा ने ईडी कोर्ट में जमानत के लिए याचिका दायर की थी। ईडी कोर्ट ने याचिका खारिज करते हुए जमानत देने से इंकार कर दिया था। ईडी ने पंकज मिश्रा को जुलाई 2022 में गिरफ्तार किया था।

सीडब्ल्यूसी के रिक्त पदों पर नियुक्ति के लिए सरकार ने पांच सप्ताह का समय मांगा

रांची। राज्य में बाल संरक्षण आयोग एवं बाल कल्याण कमेटी (सीडब्ल्यूसी) के रिक्त पदों पर नियुक्ति के लिए सरकार ने हाईकोर्ट से पांच सप्ताह का समय मांगा है। सोमवार को सरकार की ओर से अदालत को बताया गया कि बाल संरक्षण आयोग और सीडब्ल्यूसी के रिक्त पदों पर नियुक्ति की प्रक्रिया लगभग पूरी कर ली गयी है। मुख्यमंत्री से मंजूरी लेकर इसे निर्वाचन आयोग के पास भेजा जायेगा। इस पूरी प्रक्रिया में पांच सप्ताह का समय लग जायेगा। इसके बाद अदालत ने मामले की सुनवाई पांच सप्ताह बाद निर्धारित कर दी।

30 मई से निलंबित की गयीं साधना जयपुरियार

रांची। झारखंड प्रशासनिक सेवा की अधिकारी साधना जयपुरियार को तीन माह पहले की तिथि से निलंबित किया गया है। उनका निलंबन 30 मई 2024 की तिथि से अगले आदेश तक किया गया है। मालूम हो कि डीसी लातेहार ने 2 मई 2024 के पत्रांक से यह सूचित किया था कि मניका कांड संख्या 76/2010 की सुनवाई के बाद अपर मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी ने एक मामले में 30 मई 2024 की तिथि से तत्कालीन मनिका बीडीओ को तीन माह का सश्रम कारावास एवं 50,000 जुर्माने की सजा सुनाई है। इसी आलोक में कार्मिक विभाग ने उन्हें निलंबित किया है।

विधानसभा चुनाव को लेकर रांची रेंज के डीआईजी ने सिमडेगा में की इंटर स्टेट मीटिंग

रांची। विधानसभा चुनाव के दौरान सुरक्षा के इंतजामों का जायजा लेने रांची रेंज के डीआईजी अनूप बिरथर ने सिमडेगा ओडिशा और छत्तीसगढ़ के पुलिस अधिकारियों के साथ इंटरस्टेट मीटिंग की। साथ ही कई आवश्यक निर्देश दिए। डीआईजी ने सिमडेगा एसपी सहित सिमडेगा के पुलिस पदाधिकारी को चुनाव के दौरान सुरक्षा बरतने के लिए कई तरह के निर्देश दिए, उन्होंने बताया कि इंटर स्टेट पुलिस अधिकारियों के साथ बैठक कर विधानसभा चुनाव के दौरान सुरक्षा के मद्देनजर विशेष रणनीति तय की गई है। साथ ही ओडिशा और छत्तीसगढ़ की सीमाओं पर चेक पोस्ट एक्टिव कर दिए गए हैं और यहां लगातार निगरानी रखी जा रही है। जिससे चुनाव के दौरान गड़बड़ी करने के उद्देश्य से कोई भी रुपए, शराब और हथियार आदि का परिवहन ना कर सके। उन्होंने कहा कि हर तरह की आपराधिक गतिविधि पर अंकुश लगाते हुए, जिले की सभी सीमाओं पर पुलिस की विशेष निगरानी रखी जा रही है, जिससे साफ सुथरी और सुरक्षित चुनाव हो सके।

पोटका में अर्जुन मुंडा ने किया जनसंवाद

रांची। पूर्व मुख्यमंत्री अर्जुन मुंडा ने सोमवार को पोटका विधानसभा क्षेत्र के डुमरिया में बृथ अध्यक्षों के साथ बैठक की। उन्होंने करनसाई और बड़ा बोलता ग्राम में ग्रामीणों से जनसंवाद भी किया। उन्होंने कहा कि लोगों ने संकल्प लिया है कि उन्हें वसूली वाला विधायक नहीं चाहिये। बल्कि लोगों के आसू पोछनेवाला प्रतिनिधि चाहिये। झारखंड राज्य का गठन जिन सपनों को लेकर हुआ था आज वह भ्रष्टाचार, शोषण और दूट में तब्दील हो गया है। इसलिये इस बार भाजपा रोटी, बेटी और माटी की रक्षा के लिये वर्तमान सरकार को उखाड़ फेंकने के लिये चुनाव लड़ रही है। जनता का भरपूर समर्थन मिल रहा है। डुमरिया में बृथ अध्यक्षों की बैठक में डुमरिया मंडल अध्यक्ष किशोर गिरी, पोटका प्रवासी प्रभारी विशेषर दूडू, अमित सिंह, जिला परिषद सदस्य पार्वती मुंडा, दिनेश साहू, वसंत मदीना, दिलीप पंडा, रमा पानी, बेहुला नायक उपस्थित थीं।

भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष ने कहा- चुनाव में करारी हार देख झामुमो लगा रहा है अर्नर्गल आरोप

हेमंत और कल्पना हैं बंटी-बबली : बाबूलाल मरांडी

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी ने कहा कि परिवारवाद का मतलब परिवार से ही पार्टी की पहचान और संचालित होना है। उन्होंने कहा कि देश में कांग्रेस पार्टी की पहचान और संचालन गांधी परिवार से होता है। झारखंड में झामुमो की पहचान और संचालन शिवू सोरेन के परिवार से होता है। बिहार में राष्ट्रीय जनता दल की पहचान और संचालन लालू प्रसाद यादव के परिवार से होता है। उत्तर प्रदेश में समाजवादी पार्टी की पहचान और संचालन भी याचका का एक संकेत है। इसी सिस्टम के तहत पार्टी का संचालन होता है। इसे परिवारवाद कहते हैं।



उन्होंने कहा कि कोई चुनाव लड़ता है तो कहीं ना कहीं किसी का कोई बेटा होता है, कोई बहू होती है, कोई पत्नी होती है, कोई भाई होता है लेकिन पार्टी का संचालन वे नहीं करते हैं। पार्टी का संचालन कार्यकर्ता करते हैं। पार्टी के उच्च प्रदेश में समाजवादी पार्टी की पहचान और संचालन भी याचका का एक संकेत है। इसी सिस्टम के तहत पार्टी का संचालन होता है। इसे परिवारवाद कहना

गलत है। उन्होंने कहा कि चुनाव के समय कुछ लोगों की नाराजगी होती है। सभी से हम लोग बात कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि झामुमो को यह पता है कि वह चुनाव बुरी तरीके से हार रहे हैं। इसलिये, अभी से उन्होंने बहाना बनाना शुरू कर दिया है। आरोप लगाना शुरू कर दिया है कि भाजपा चुनाव आयोग से मिली हुई है। उन्होंने कहा कि बंटी-बबली हेमंत सोरेन और कल्पना सोरेन हैं। पांच साल इन दोनों ने झारखंड के लोगों को ठग है। उन्होंने कहा था कि लोगों को 1 साल हो में 72000 रुपये देंगे। 5 साल हो गये हेमंत सोरेन ने किसी गरीब को 72000 रुपये नहीं दिये। मां बहनों को चूल्हा

खर्च हर महीने 2000 रुपये देने की बात कही थी। 5 साल बीत गये, किसी को चूल्हा खर्च नहीं दिया। उन्होंने बेटियों से कहा था कि शादी होने पर सोने का सिक्का देंगे। एक भी लड़की को सोने का सिक्का नहीं दिया। वृद्ध, दिव्यांग को कहा था कि ढाई हजार रुपये महीने पेंशन देंगे। किसी को नहीं दिया। नौजवानों को 5 लाख नौकरी देने की बात कही थी। अपने पिताजी की कसम खाई थी, हेमंत सोरेन ने कहा था कि 5 लाख नौकरी नहीं देने पर राजनीति से संन्यास ले लेंगे। जो व्यक्ति पिताजी की कसम खाकर पूरा नहीं करता है, उस पर कौन भरोसा करेगा। विधानसभा में कहा था कि

बीए पास को 5000 और एमए पास को 7000 रुपए भत्ता देंगे। एक भी काम पूरा नहीं किया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी गरीब कल्याण का काम कर रहे हैं। देश को 86 करोड़ लोगों को प्रत्येक महीने 5 किलो मुक्त में प्रत्येक व्यक्ति को अनाज देने की बात कही थी। झारखंड में भी 2 करोड़ से अधिक लोगों को यह अनाज मिल रहा है। प्रधानमंत्री ने कहा कि देश के किसानों के खाते में प्रत्येक साल 6000 रुपए देंगे। वह भी भेज रहे हैं। आज जिन राज्यों में भाजपा की सरकार है, वहां अलग-अलग नाम से मां बहनों के सशक्तिकरण के लिए योजना चलवाई जा रही है।

रांची। बाबूलाल मरांडी के सलाहकार सुनील कुमार तिवारी को झारखंड हाईकोर्ट से राहत मिली है। हाईकोर्ट ने उनके खिलाफ दर्ज दो अलग-अलग प्रार्थमिकी रद्द कर दी है। तिवारी के खिलाफ रांची के अरगोड़ा थाने में प्रार्थमिकी दर्ज करायी गयी थी। अगस्त 2021 में सुनील तिवारी के खिलाफ दुष्कर्म एवं जाति सूचक शब्दों का इस्तेमाल को लेकर खूटी की एक लड़की ने अरगोड़ा थाना में प्रार्थमिकी दर्ज कराई थी। प्रार्थी की ओर से कोर्ट को बताया गया था कि इस मामले में शिकायतकर्ता ने रांची की अदालत में केस वापसी के लिए याचिका दाखिल की है, जिसमें शिकायतकर्ता ने कहा है कि उसने

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने मतदान के समय को लेकर स्थिति स्पष्ट की

झामुमो नेता सुप्रियो के आरोप पूरी तरह से बेबुनियाद और तथ्यों से परे : सीइओ

कुल 21 प्रत्याशियों ने किया नामांकन

- झारखंड विधानसभा चुनाव 2024 में सिर्फ 3% मतदान केंद्रों पर ही शाम 4 बजे तक होगा मतदान
- झारखंड विधानसभा 2014 में 89% और 2019 में 63% मतदान केंद्रों पर सुबह 7 बजे से शाम 3 बजे तक हुआ था मतदान



सोमवार को निर्वाचन सदन, धुर्वा में पत्रकार वार्ता कर रहे थे। उन्होंने बताया कि झामुमो द्वारा ग्रामीण क्षेत्रों में मतदान के कम समय को लेकर लगाए गए आरोप सही नहीं है। सीईओ ने बताया कि राज्य में कुल 29,562 मतदान केंद्र हैं, जिसमें से ग्रामीण क्षेत्रों में 24,520 मतदान केंद्र हैं और शहरी क्षेत्र में 5,042 मतदान केंद्र हैं। इनमें 981 नक्सल प्रभावित ग्रामीण मतदान केंद्रों को छोड़कर, 23,539 ग्रामीण क्षेत्रों के मतदान केंद्रों में एवं सभी शहरी क्षेत्र के मतदान केंद्रों में मतदान का समय सुबह 7 बजे से सांय 5 बजे तक का है। वर्ष 2014 और 2019 के विधानसभा चुनावों में 89%

अब तक 25 लोग कर चुके हैं नामांकन

राज्य के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने बताया कि प्रथम चरण के विधानसभा चुनाव को लेकर सोमवार को कुल 21 प्रत्याशियों ने नामांकन का पर्वा दाखिल किया। इसे लेकर अब तक कुल 25 लोग अपनी उम्मीदवारी का पर्वा दाखिल कर चुके हैं। उन्होंने बताया कि आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन को लेकर अभी तक छह प्रार्थमिकी दर्ज कर नियमानुसार कार्रवाई की जा रही है। उन्होंने आम नागरिकों से अपील करते हुए कहा कि किसी को भी, कहीं से भी आदर्श आचार संहिता उल्लंघन का कोई मामला मिलता है, तो वह अभिलंब निर्वाचन आयोग के एप सी विजिल पर उसे अपलोड करें। निर्वाचन आयोग 100 मिनट के भीतर उसपर सज्ञान लेकर कार्रवाई सुनिश्चित करेगा। उन्होंने कहा कि आदर्श आचार संहिता लागू होने के बाद से अब तक 7 करोड़ 72 लाख रुपये की अवैध सामग्री और नकदी जब्त किये गये हैं।

व्या है कानूनी प्रावधान : आयोग को धारा 56 लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 में मतदान का समय निर्धारित करने का कानूनन अधिकार है। यह समय 8 घंटे से कम नहीं हो सकता है। आयोग मतदान का समय निर्धारित करने से पूर्व राजनीतिक पार्टियों, जिला प्रशासन, राज्य प्रशासन से क्षेत्र के सुरक्षा संबंधी ऐतिहासिक और वर्तमान मसलों पर गौर करता है। इस के अतिरिक्त क्षेत्र की भौगोलिक स्थिति, सड़क नेटवर्क, ऋतु अनुसार सूर्यास्त के समय को भी ध्यान में रखा जाता है।

(22,132) और 63% (18,555) मतदान केंद्रों पर मतदान का समय प्रातः 7 बजे से शाम 3 बजे तक रखा गया था। इस बार मात्र 3% (981) मतदान केंद्रों पर प्रातः 7 से शाम 4 बजे का समय रखा गया है, जो आयोग

के विशेष प्रयासों से ही संभव हुआ है। वहीं, मतदान के समय का पर्याप्त प्रचार होता है। मतदान समाप्ति का समय कोई भी हो, उस समय कतार में खड़े समस्त मतदाता को मतदान करने का पूर्ण अवसर मिलता है।

प्रदेश महासचिव को लोजपा (आर) ने किया निष्कासित

रांची। पार्टी विरोधी गतिविधियों के कारण लोक जनशक्ति पार्टी (आर) के प्रदेश कार्यकारिणी समिति ने प्रदेश महासचिव सह धनबाद जिला प्रभारी राकेश सिंह को छह वर्षों के लिए निष्कासित किया है। प्रदेश कार्यकारिणी समिति ने यह कार्रवाई उनके पार्टी विरोधी कार्यों के लिए किया है। निष्कासित राकेश सिंह पर आरोप है कि इनके द्वारा लगातार पार्टी विरोधी कार्य एवं संगठन के निर्देशों की अवहेलना की जा रही थी जिससे पार्टी की छवि खराब हो रही थी। प्रदेश कार्यकारिणी समिति ने बताया कि अनुशासन तोड़ने वाले एवं संगठन विरोधी कार्य करने वाले नेताओं पर आगे भी कार्रवाई जारी रहेगी।

अजय सिंह को डीजीपी बनाये जाने का आदेश जारी

रांची। राज्य निर्वाचन आयोग ने झारखंड कैडर के वरिष्ठ आईपीएस अधिकारी अजय कुमार सिंह को झारखंड का नया डीजीपी बनाया है। इससे संबंधित आदेश सोमवार को दोपहर चुनाव आयोग ने जारी कर दिया गया। मालूम हो कि चुनाव आयोग के निर्देश के बाद 1990 बैच के आईपीएस अनुराग गुप्ता से झारखंड डीजीपी पद का प्रभार वापस ले लिया गया था और उन्हें निर्देश दिया गया कि झारखंड पुलिस हाउसिंग के एमडी के पद पर पदस्थापित अजय कुमार को यह प्रभार सौंपेंगे। इसे लेकर 19 अक्टूबर की को शाम गृह कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग के द्वारा अधिसूचना जारी कर दी गई थी।

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। धनबाद के जज उत्तम आनंद हत्याकांड मामले में दर्ज कोर्ट के स्वतः सज्ञान की सुनवाई झारखंड हाईकोर्ट में सोमवार को हुई। सुनवाई के दौरान सीबीआई की ओर से खंडपीठ को बताया गया कि जज उत्तम आनंद हत्याकांड की अनुसंधान पूरी कर ली गई है और वृहत पड्यंत्र का कोई मामला नहीं मिला है। मामले में फाइल फॉर्म भी निचली अदालत में दाखिल किया जा चुका है। दो अभियुक्त के खिलाफ चार्जशीट हुई थी, उन्हें सजा मिल चुकी है। खंडपीठ ने सीबीआई का पक्ष सुनने के बाद इस जनहित याचिका का निष्पादित कर दी।

हाई कोर्ट ने सुनील तिवारी के खिलाफ दर्ज प्राथमिकी रद्द की

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। बाबूलाल मरांडी के सलाहकार सुनील कुमार तिवारी को झारखंड हाईकोर्ट से राहत मिली है। हाईकोर्ट ने उनके खिलाफ दर्ज दो अलग-अलग प्रार्थमिकी रद्द कर दी है। तिवारी के खिलाफ रांची के अरगोड़ा थाने में प्रार्थमिकी दर्ज करायी गयी थी। अगस्त 2021 में सुनील तिवारी के खिलाफ दुष्कर्म एवं जाति सूचक शब्दों का इस्तेमाल को लेकर खूटी की एक लड़की ने अरगोड़ा थाना में प्रार्थमिकी दर्ज कराई थी। प्रार्थी की ओर से कोर्ट को बताया गया था कि इस मामले में शिकायतकर्ता ने रांची की अदालत में केस वापसी के लिए याचिका दाखिल की है, जिसमें शिकायतकर्ता ने कहा है कि उसने

सीइओ ने प्रवर्तन एजेंसियों के साथ की बैठक

अवैध धन के आवागमन पर रोक लगारें : के. रवि कुमार

- नशीले पदार्थों के आवागमन वाले ठिकानों पर छोपेमारी कर कार्रवाई सुनिश्चित करें

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। राज्य के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के. रवि कुमार ने कहा है कि विधानसभा निर्वाचन में सभी प्रत्याशियों के लिए सामान्य अवसर प्राप्त हो, इसके लिए भारत निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशों का अनुपालन अनिवार्य है। उन्होंने कहा कि निर्वाचन के क्रम में अवैध धन के आवागमन के माध्यम से मतदाताओं को प्रभावित करने के प्रयास हो सकते हैं। इसे लेकर सभी प्रवर्तन एजेंसियों का कर्तव्य है कि अवैध धन और अवैध सामग्री पर पूर्णतया प्रतिबंध लगाएं। वे सोमवार को निर्वाचन सदन में आयोजित

प्रवर्तन एजेंसियों के पदाधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक कर रहे थे। श्री कुमार ने कहा कि वन विभाग अपने सभी चेकपोस्टों पर सघन जांच करते हुए अवैध सामग्री के आवागमन पर रोक लगाएं। उन्होंने आयकर विभाग द्वारा अवैध धन के संभावित ठिकानों और उसके आवागमन पर सघन छोपेमारी करते हुए उसपर रोक लगाने का निर्देश दिया।

बैठक में नशीले पदार्थों के संभावित ठिकानों और उसके आवागमन के साधनों पर छोपेमारी करते हुए पूर्णतः प्रतिबंध लगाने का निर्देश दिया। इस अवसर पर अपर मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी डॉ। नेहा अरोड़ा, सहायक मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी देव दास दाता सहित प्रवर्तन एजेंसियों के वरीय पदाधिकारी उपस्थित थे।

झारखंड के विद्यार्थियों को पूरा न्याय देंगे: शिवराज सिंह चौहान

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। भाजपा के प्रदेश चुनाव प्रभारी शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि जो अन्याय झारखंड के विद्यार्थियों के साथ हुआ है, युवाओं के साथ हुआ है उसकी मिसाल पूरे हिंदुस्तान में कहीं देखने को नहीं मिलती है। उन्होंने कहा कि हेमंत सरकार में बार-बार पेपर लीक, उसके पीछे भी पड्यंत्र, बच्चों के भविष्य के साथ खिलवाड़ किया गया है। उन्होंने कहा कि बच्चों ने बताया कि वर्षों से इंजाइन कर रहे हैं। बार-बार इन छात्रों के साथ

धोखा किया गया। उन्होंने कहा कि यहां भेदभाव नहीं हुआ, बेईमानी हुई है। विद्यार्थियों को छात्रों को न्याय देने का भाजपा का संकल्प है। उन्होंने कहा कि भाजपा बच्चों को न्याय देने के लिए प्रतिबद्ध है। बेईमानी पूर्वक आर कोई परीक्षा हुई है तो उसके रिजल्ट क्यों घोषित नहीं होने चाहिये। उन्होंने कहा कि जांच करके जिन्होंने ब्या-बार पेपर लीक किया है, वह जेल जायेंगे। 2 लाख 87 हजार के रिक्त पदों को कैलेंडर बनाकर भरेंगे।



दुमका : पुलिस संस्मरण दिवस पर शहीदों को दी श्रद्धांजलि



खबर मन्त्र संवाददाता

दुमका। पुलिस संस्मरण दिवस के अवसर पर पुलिस लाईन मैदान में शहीदों को श्रद्धा सुमन अर्पित कर श्रद्धांजलि देकर उन्हें पुलिस विभाग ने याद किया। कार्यक्रम एसपी पितांबर सिंह खेरवार के अध्यक्षता में आयोजित हुई।

इस अवसर पर एसपी खेरवार ने कहा कि आज के ही दिन 21 अक्टूबर 1959 को लहें लदाख के हॉट स्प्रिंग में केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल के डीएसपी करम सिंह अपने 20 बहादुर जवान साथियों के साथ चीनी सेना के साथ अपनी देश की

सीमा की रक्षा करते हुए वीरगति को प्राप्त हो गये थे। तब से हम प्रतिवर्ष इस तिथि को पुलिस संस्मरण दिवस के रूप में मनाते हैं। आज हम उन शहीद जवानों को याद कर नमन करते हैं। इन शहीद पुलिसकर्मियों में झारखंड पुलिस के 4 पुलिसकर्मी भी शहीद हुए हैं। जिनमें हवलदार चौहान हेन्ब्रम, आरक्षी सिकंदर सिंह एवं आरक्षी सुकन राम एवं आरक्षी रामदेव महतो शामिल थे। राज्य के शहीद पुलिसकर्मियों के साथ-साथ उन सभी पुलिसकर्मियों को नमन करते हैं और उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित करते हैं। जिन्होंने विगत एक वर्ष में

शाहादत दी है। दुमका जिलाबल के पूर्व में शहीद हुए उन सभी आठ पुलिस पदाधिकारियों/कर्मियों को भी नमन करते हुए श्रद्धासुमन अर्पित किया है। इस अवसर पर डीएसपी, जर्मुंडी, सदर एवं मुख्यालय समेत संघ्या: परिचारी प्रवर पुलिस केंद्र रमेश कुमार मंडल एवं पुलिस केंद्र के परिचारी प्रवर संपति एवं परिवहन शाखा, पुलिस पदाधिकारी, भूतपूर्व पुलिस मेंस एसोसिएशन के अध्यक्ष, पुलिस कर्मी एवं सहाय पुलिस कर्मियों के द्वारा के द्वारा संघ्या में केंडल जलाकर शहीदों को श्रद्धासुमन अर्पित किया।

साहिबगंज डीसी ने मतदाता जागरूकता रथ को किया रवाना



खबर मन्त्र संवाददाता

साहिबगंज। झारखंड विधानसभा चुनाव को लेकर जिले के 1- राजमहल, 2- बोरियों, 3-बरहेट विधानसभा क्षेत्र में दुसरे चरण में 20 नवंबर को मतदान होगा। मतदाता जागरूक होकर अपने मत का प्रयोग करें।

इसके लिए स्वीप कार्यक्रम के तहत तीनों विधानसभा क्षेत्र के लिए सोमवार को समाहरणालय परिसर से मतदाता जागरूकता रथ को जिला निर्वाचन पदाधिकारी-

सह-उपायुक्त हेमंत सती के द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया। जागरूकता रथ राजमहल, बोरियों, बरहेट विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न मतदान केंद्र क्षेत्रों में रोस्टर अनुसार मतदाताओं को जागरूक करने का कार्य करेगी। हरी झंडी दिखाने के दौरान निर्वाचन पदाधिकारी समेत उप विकास आयुक्त सतीश चंद्रा, अपर समाहर्ता गौतम कुमार भगत, जिला कल्याण पदाधिकारी चित्रा यादव अन्य संबन्धित पदाधिकारी एवं कर्मी उपस्थित थे।

बोकारो : नवसल प्रभावित मतदान केंद्रों का डीसी व एसपी ने किया निरीक्षण



बोकारो। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त विजया जाधव ने विधानसभा चुनाव को लेकर सीआरपीएफ के ठहराव व मतदान को लेकर कुर्कनालो गोमिया कंजिकरो नावाडीह हुरलुंग तिसकोपी आदि मतदान केंद्रों का निरीक्षण किया। उन्होंने अधिकारियों को सुरक्षा व्यवस्था सहित मतदाताओं के लिए अन्य आवश्यक सुविधाएं सुनिश्चित करने का निर्देश दिया। इस दौरान एसपी मनोज स्वर्गियारी, डीडीसी गिरिजा शंकर प्रसाद, क्षेत्रीय उप निदेशक जियाडा मनोज कुमार, अपर समाहर्ता मुमताज अंसारी समेत अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

कार्यालय अपर आयकर निदेशक (अन्वे.), राँची
सातवाँ तल्ला, केन्द्रीय राजस्व भवन एनेक्सी, एम. जी. रोड, राँची-834001
आवश्यक सूचना
झारखण्ड विधानसभा चुनाव- 2024 के दौरान झारखण्ड के विधान सभा निर्वाचन क्षेत्रों में अवैध एवं काले धन का प्रवाह तथा उपयोग रोकने हेतु एक नियंत्रण कक्ष की स्थापना की गयी है। नियंत्रण कक्ष दिनांक 16.10.2024 से मतदान के समाप्ति तक, 24 घंटे कार्यरत रहेगा। काले एवं अवैध धन के प्रवाह/उपयोग संबंधी सूचना/शिकायत आयकर विभाग को निम्नलिखित माध्यम से दी जा सकती है :-

- (1) Toll Free (नि:शुल्क) फोन नं. : 1800-345-5018, 1800-345-5019
- (2) WhatsApp No.: 9693510277 (केवल सन्देश प्राप्त करने हेतु)
- (3) E-mail: jharkhand.nodal.election@incometax.gov.in

काले एवं अवैध धन के प्रवाह/उपयोग संबंधी सूचना देने वाले का नाम एवं पता गुप्त रखा जायेगा।
अपर आयकर निदेशक(अन्वेपण)
-सह- राज्य नोडल अधिकारी झारखण्ड, राँची

साहिबगंज : चुनाव के लिए नामांकन प्रक्रिया का पूर्वभ्यास



खबर मन्त्र संवाददाता

साहिबगंज। झारखंड विधानसभा चुनाव 2024 के परिप्रेक्ष्य जिला निर्वाचन पदाधिकारी -सह-उपायुक्त हेमंत सती की उपस्थिति में 1-राजमहल विधानसभा क्षेत्र के निर्वाची पदाधिकारी कालिदास कुमार, 2-बोरियों विधानसभा क्षेत्र के निर्वाची पदाधिकारी अंगार नाथ स्वर्णकार, 3-बरहेट के निर्वाची पदाधिकारी गौतम कुमार भगत ने नामांकन प्रक्रिया का पूर्वभ्यास किया।

दुमका : अवैध पत्थर लदे चार वाहन जब्त

दुमका। डीसी आनजयुलु चौहान के निर्देश पर जिला खनन पदाधिकारी ने मुफसिल थाना क्षेत्र में सोमवार को अवैध खनन, भंडारण एवं परिवहन को लेकर कार्रवाई की है। खान निरीक्षक ने वाहनों की जांच के क्रम में अवैध रूप से लिक्स-पत्थर ले जाते चार अवैध वाहनों को जब्त किया। जिला खनन पदाधिकारी आनंद कुमार के निर्देश पर अवैध खनन, भंडारण एवं परिवहन के रोक थाम को लेकर खान निरीक्षक बहमदेव यादव ने सोमवार को मुफसिल थाना क्षेत्र के रिंग रोड के समीप एक बजे वाहनों की जांच की। जांच के क्रम में चार वाहन लिक्स-पत्थर ले जाते पाये गए। जिला खनन पदाधिकारी ने कहा है कि जिले में किसी कीमत पर अवैध खनन, भंडारण एवं परिवहन बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। उन्होंने आमजनों से भी अपील किया है कि जिले में कहीं भी अवैध खनन, परिवहन या भंडारण होते देखते हैं, तो इसकी सूचना दे।

दुमका : बच्चों को ऑटो ने रौंदा, मौत

दुमका। हंसडीहा थाना क्षेत्र के नौलीहाट-बासुकीनाथ मुख्य मार्ग पर शोर्वा नदी नौलीहाट समीप ऑटो ने चार वर्षीय बच्चों को अपनी चपेट में ले लिया। बच्ची कल्पना कुमारी जो कि अपनी दादी के साथ गाया बारा कर अपने घर वापस आ रही थी। इसी दौरान नौलीहाट की ओर से आ रही तेज रफ्तार ऑटो ने बच्ची को ठोकर मार दिया, जिससे बच्ची सड़क पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गई। परिजनों ने घायल कल्पना कुमारी को इलाज को प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर उपचार के लिए फूलों-झानों मीकल कॉलेज अस्पताल लाये, जहां इलाज के दौरान कल्पना की मौत हो गई। स्थानीय ग्रामीणों ने ऑटो पकड़ पुलिस के हवाले कर दिया। मृतिका कल्पना अपने पिता विशाल राय एवं माता राबड़ी देवी की एकमात्र पुत्री थी।

ढोरी के पूर्व महाप्रबंधक अग्रवाल का अभिनंदन



बेरमो। सीसीएल ढोरी क्षेत्र के पूर्व महाप्रबंधक सह बीसीसीएल के डीटी मनोज कुमार अग्रवाल का बेरमो आगमन पर बेरमो संयुक्त मोर्चा के नेताओं ने अंगवस्त्र एवं गुलदस्ता देकर सम्मानित किया। नेताओं ने कहा कि इनका ढोरी क्षेत्र का कार्यकाल बहुत ही सुंदर रहा। पीएसबी के द्वारा इनका चयन बीसीसीएल कंपनी (कोल इंडिया) के लिए तकनीकी निदेशक के पद हुआ है। हमसभी को पूर्ण विश्वास है कि अपने कुशल नेतृत्व से कोयलाकर्मी के विकास के साथ कोयला उत्पादन में एतिसाहिक कार्य करेगा। वहीं पूर्व महाप्रबंधक अग्रवाल ने कहा कि ढोरी क्षेत्र में कार्य करने का अनुभव बहुत अच्छा रहा। ढोरी क्षेत्र के कामगार, युनियन प्रतिनिधियों, जनप्रतिनिधियों, समाजसेवी और यहां के लोगों का सहयोग मिला। जो हमेशा मनमस्तिक में रहेगा।

साहिबगंज : सरकारी विदेशी शराब की दुकान में बनाई जा रही थी नकली शराब

छपामारी के पहले ही कर्मचारी हुए फरार

खबर मन्त्र संवाददाता

तालझारी। सरकारी शराब दुकान की आड़ में बेचा जा रहा था नकली शराब, ग्राहक ने ऐसे किया भंडाफोड़। जिस मकान में नकली शराब बनाते हुए पकड़ा गया है वह सरकारी लाइसेंस दुकान अनिल महतो नामक एक व्यक्ति के मकान में चलता है। यहाँ करीब एक साल से सरकारी अनुज्ञापित विदेशी शराब दुकान चल रहा है। गुप्त सूचना के आधार पर एस आई टी के टीम ने साहिबगंज के तालझारी में विदेशी सरकारी शराब दुकान में करीब दस से पंद्रह लाख के अवैध नकली शराब को जब्त किया गया। जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र के कल्याणी महाराजपुर इमली मोड़ के पास सरकारी लाइसेंस विदेशी शराब दुकान में सोमवार की सुबह



ग्राहक ने देखा नकली शराब बनाते हुए

मिली जानकारी के अनुसार सोमवार की सुबह एक ग्राहक उस विदेशी शराब दुकान में शराब खरीदने के लिए गया था। ग्राहक ने दुकानदार से शराब की मांग की थी, लेकिन शराब देने ने इनकार करते हुए कहा गया कि दस बजे के बाद शराब की दुकान खुलेगी इस समय शराब मिलेगा। वहीं ग्राहक ने पेशाब करने को कहकर दुकान के अंदर घुस गया। अंदर घुसने पर नकली शराब बनाए जाने की गंध के कारण वे रसोई घर में घुसकर देखा तो अचंचित रह गया। वहां रसोई घर में नकली शराब बनाया जा रहा था। पूछने पर दुकानदार की ओर से आनाकानी किया गया।

आठ बजे एसआई टी की टीम ने अवैध भारी मात्रा में नकली शराब को पकड़ा है। साथ ही नकली शराब बनाने का समान एवं विभिन्न ब्रांड के खाली बोतल, रेफर, स्कैनिंग लोगो और केमिकल भी बरामद किया है।

फरार हुआ दुकानदार

माहौल विगड़ता देख शराब दुकानदार भाग निकला जबकि लोगों ने इसकी सूचना तालझारी थाना पुलिस को दे दी। पुलिस और प्रशासनिक अधिकारी हरकत में आ गए। मौके पर राजमहल डीएसपी विमलेश कुमार त्रिपाठी, पुलिस इंस्पेक्टर श्यामलाल हांसदा, थाना प्रभारी अमर कुमार मिश्र, बीडीओ पवन कुमार, सीओ राम सुमन प्रसाद, उत्पाद विभाग के निरीक्षक प्रवीण कुमार राणा, एस आई सियाराम पंडित, एसआई मनोज कुमार आजाद सहित जर्मुंडी पुलिस बल मौके पर पहुंच कर मामले की जांच की। टीम ने करीब लगभग दस से पंद्रह लाख रुपये का नकली शराब जब्त किया है। साथ ही दुकान के कैश काउंटर से 52,690 रूपए नगद भी बरामद किया गया है।

द्वारा मिलावटी नकली शराब बनाया जा रहा है। सूचना पर तालझारी थाना के पुलिस, सीओ तालझारी, बीडीओ, एम्साइज के टीम पहुंच कर जांच करने पर पता चला कि अंग्रेजी शराब में केमिकल मिलाया जा रहा था।

बेरमो : मंत्री संग गुरु जी से मिलने पहुंचे विस्थापित नेता, बताई समस्या



खबर मन्त्र संवाददाता

बेरमो। सोमवार को बेरमो अनुमंडल के युवा विस्थापित नेता अपने सहयोगियों और दर्जा प्राप्त मंत्री फागु बेसरा के साथ झारखंड मुक्ति मोर्चा के सुप्रिमो सह गुरु जी से उनके आवास पर बेरमो के युवा विस्थापित नेता मो इस्लाम अंसारी मिले और उन्हें गुलदस्ता देकर स्वागत करने के साथ-साथ उनसे आशीर्वाद प्राप्त किया। गुरु जी से बातचीत के क्रम में विस्थापित नेता अंसारी ने बेरमो कोयलांचल में विस्थापितों के साथ सीसीएल

प्रबंधन द्वारा किए जाने वाले शोषण से उन्हें अवगत करवाने के साथ साथ उन से निजात के लिए मार्ग दर्शन लिए। ज्ञात हो कि इस पुरे मौके पर दर्जा प्राप्त मंत्री सह रयत विस्थापित मोर्चा के केन्द्रीय अध्यक्ष फागु बेसरा मुख्य रूप से उपस्थित रहे। बताया चल् कि अंसारी वर्तमान में रयत विस्थापित मोर्चा के जांबाडीह शाखा अध्यक्ष होने के साथ साथ एससी/एसटी ओबी के बेरमो अनुमंडल सचिव भी है। इस मौके पर मो वशीम अंसारी, मो अरबूब, देव मुर्मु, अब्दुल रज्जाक आदि लोग शामिल थे।

डीपीएस बोकारो के विद्यार्थियों ने किया कुर्रा गांव का दौरा



खबर मन्त्र संवाददाता

बोकारो। चलो गांव की ओर अभियान की कड़ी में डीपीएस बोकारो के विद्यार्थियों ने निकटवर्ती चास प्रखंड अंतर्गत कुर्रा गांव का भ्रमण किया। इसके जरिए बच्चे ग्रामीण परिवेश वहां के लोगों के रहन सहन और संस्कृति से रूबरू हुए। राजकीय मध्य विद्यालय कुर्रा में आयोजित साझा मिलन के दौरान गांव के बच्चों के साथ उन्होंने खेला नाचे गाए और जमकर मस्ती की। डीपीएस बोकारो के विद्यार्थियों ने एकलव्य द्रोणाचार्य प्रसंग पर आधारित नृत्य से गुरु शिष्य परंपरा की महत्ता रेखांकित की। इस

शैक्षणिक भ्रमण में डीपीएस बोकारो की कक्षा 8 के छात्र छात्राओं के साथ प्राचार्य डॉ एएस गंगवार सहित कई शिक्षक भी शामिल हुए। प्राचार्य डॉ गंगवार ने राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के कथन उद्धृत करते हुए कहा कि भारत की आत्मा गांवों में बसती है। बच्चों को अपनी सामाजिक जड़ों व दायित्वों से रूबरू हुए। राजकीय मध्य विद्यालय कुर्रा में आयोजित साझा मिलन के दौरान प्राचार्य डॉ गंगवार ने वहां विद्यालय परिसर में पौधारोपण किया तथा गांव के लगभग 500 छात्र छात्राओं के बीच स्टेशनरी क्रांति एवं खाने पीने की वस्तुओं का वितरण किया गया। बच्चों के खेलने के लिए फुटबॉल भी प्रदान किया गया।

डॉ पूजा ने विश्व रिकॉर्ड बनाया, मुफ्त प्रशिक्षण से बदली शिक्षा की तस्वीर

खबर मन्त्र संवाददाता

बेरमो। शैलपुत्री काल्यायनी फाउंडेशन की निदेशक डॉ पूजा ने रविवार को एक अद्वितीय उपलब्धि हासिल की है। जिससे उन्हें लंदन बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड्स और महाराष्ट्र रत्न सम्मान से सम्मानित किया गया है। उन्होंने बिहार और झारखंड के विद्या भारती विद्यालय में अभिभावकों, शिक्षकों, प्रिंसिपल और छात्रों को 400+ घंटे का मुफ्त प्रशिक्षण देकर यह विश्व रिकॉर्ड बनाया है। इस अवसर पर मुख्य अतिथि कोहिनूर ग्रुप ऑफ कंपनियों के एमडी कृष्ण कुमार गोयल थे, जबकि अन्य अतिथियों में



लंदन बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड्स के इंटरनेशनल चेयरमैन डॉ. अविनाश डी. अशुभे, बॉलीवुड अभिनेत्री निधि तापड़िया, भूमाता ब्रिगेड और भूमाता फाउंडेशन की संस्थापक तृपति देसाई और पुणे के भाजपा शहर अध्यक्ष धरमराज घाटे शामिल थे। यह सम्मान जवाहरलाल नेहरू संस्कृति सभागार, पुणे में आयोजित एक समारोह में प्रदान किया गया। डॉ पूजा की इस उपलब्धि ने शिक्षा के क्षेत्र में उनकी समर्पण और प्रतिबद्धता को दर्शाया है और उन्हें एक प्रेरणा के रूप में स्थापित किया है।

कसमार के त्रियोनाला में हाथियों ने फसलों को रौंदा



बोकारो/कसमार। कसमार प्रखंड के त्रियोनाला में लगातार चार दिनों से बच्चों समेत 23 जंगली हाथियों का एक झुंड ने पांच दर्जन से ज्यादा किसानों के खेतों में लगे धान फसलों को खा लिया और पैरों से रौंदा डाला। जंगली हाथियों की झुंड को त्रियोनाला के ग्रामीणों ने धान खेतों से हाथियों को खदेड़ा। त्रियोनाला गांव में किसानों के खेतों में लगे धान फसल अनुमानित लगभग 600 किंवदंल धान की भारी क्षति हुई है। फसलों की क्षति कसमार प्रखंड के त्रियोनाला गांव के किसान जगेश्वर मुर्मु जितेन्द्र रोया मांझी बलराम बार्स्के जीवन मांझी श्यामलाल सोरेन सनीराम मांझी धुमा मांझी मोहरमांझी सोहराया किरकू दुखु मांझी रामप्रसाद सोरेन रामसिंह मुर्मु रामेश्वर मांझी राजु मुर्मु रामजीत मांझी सहित दर्जनों किसानों की धान फसलों की क्षति हुई है।

उपायुक्त ने मतदाता जागरूकता रथ को हरी झंडी दिखाकर किया रवाना

खबर मन्त्र संवाददाता

लातेहार। विधान सभा आम निर्वाचन 2024 में शत प्रतिशत मतदाताओं को जागरूक करने के उद्देश्य से जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त उत्कर्ष गुप्ता के द्वारा आज समाहरणालय परिसर से दो मतदाता जागरूकता रथ को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया।

झारखंड विधानसभा आम चुनाव 2024 के निमित्त 74 लातेहार एवं 73 मनिाका क्षेत्र में पहले चरण में 13 नवंबर 2024 को मतदान किया जाएगा। यह जागरूकता रथ लातेहार और मनिाका विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न मतदान केंद्रों में रोस्टर अनुसार मतदाताओं को जागरूक करने का कार्य करेगी। जिले अंतर्गत



हरी झंडी दिखाते डीसी व अन्य

मतदाताओं को अपने अधिकारों के प्रति जागरूक करने, मतदान में भाग लेने, युवा मतदाताओं को मतदाता सूची में नाम जुड़वाने के लिये प्रेरित करने के लिए स्वीप अभियान अंतर्गत विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया जा रहा है। मौके पर आईटीडीए निदेशक प्रवीण कुमार गगराई, उप

निर्वाचन पदाधिकारी मेरी मड़की, विशेष कार्य पदाधिकारी गोपनीय शाखा श्रेयांस जिला समाज कल्याण पदाधिकारी अलका हेब्रम, स्वीप नोडल पदाधिकारी सह जिला जनसंपर्क पदाधिकारी डॉ. चंदन, जिला आपूर्ति पदाधिकारी रश्मि लकड़ा आदि उपस्थित थे।

खबर मन्त्र संवाददाता

चंदवा। विधान सभा चुनाव को लेकर चुनाव आयोग द्वारा लगाए गए आदर्श आचार संहिता के निमित्त जारी दिशा निर्देशों के अनुपालन को सुनिश्चित करने को लेकर सोमवार की देर शाम जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त उत्कर्ष गुप्ता, पुलिस अधीक्षक कुमार गौरव की अगुवाई में प्रशासनिक टीम चंदवा पहुंची जहां चुनाव को निष्पक्ष व कदाचार व



जांच करते डीसी व एसपी

उप स्वास्थ्य केंद्रों में आयुष्मान आरोग्य शिविर का किया गया आयोजन

बारियात। प्रखण्ड मुख्यालय सहित साल्वे, बालुभौग, शिबला, गोनिया फूलसु, टोंटी, अमरवाडीह ई न पंचायतों के सभी उप स्वास्थ्य केंद्रों में आयुष्मान आरोग्य शिविर का आयोजन किया गया। मुख्यालय स्थित बारियात उप स्वास्थ्य केंद्र आरोग्य मंदिर में जानकारी देते हुए प्रभारी सीएचओ शैलीना एक्का ने बताया की सिविल सर्जन के निदेशानुसार बारियात, गोनिया, मकरा, बालुभौग, मनातु, फूलसु सभी उप स्वास्थ्य केंद्रों में शिविर का आयोजन किया गया है। और प्रत्येक 21 तारीख को प्रतिमाह प्रखण्ड क्षेत्र के सभी उप स्वास्थ्य केंद्रों में शिविर की आयोजन किया जाना है। इस शिविर में सुगर, बीपी, नामल दवा एनसीडी जाँच तथा सिक्ल सेल स्क्रीनिंग एवं जांच किया गया साथ ही मातृत्व स्वास्थ्य एवं किशोरी अवस्था के बारे में भी जानकारी दिया गया। मौके पर यह नाम जीवन कृति लकड़ा, उषा कुमारी, एमपीडब्ल्यू बलराम कुमार, संदीप कुमार, अनु भगत सहित साथी रेखा देवी, रूबी देवी, बिन्की देवी, गौरी देवी सहित काफी संख्या में स्वास्थ्य विभाग के लोग व ग्रामीण उपस्थित थे।

भाजपा प्रत्याशी प्रकाश राम ने नगर मंदिर में टेका मत्था, मांगा आशीर्वाद

खबर मन्त्र संवाददाता

चंदवा। लातेहार विधानसभा क्षेत्र से भाजपा के प्रत्याशी प्रकाश राम दर्जनों भाजपा कार्यकर्ताओं व समर्थकों के साथ सोमवार की सुबह माँ उग्रतारा के चरणों में माथा टेक माँ भगवती का आशीर्वाद लिया। इस दौरान भाजपा जिलाध्यक्ष पंकज सिंह, चंदवा मंडल अध्यक्ष अमित कुमार गुप्ता समेत बड़ी संख्या में पार्टी के कार्यकर्ता व समर्थक मौजूद थे। प्रकाश राम ने केंद्रीय व प्रदेश नेतृत्व का आभार जताया। कहा संघर्ष व क्षेत्र का विकास की ही मेरी पहचान है। दो बार क्षेत्र का विधायक रहते मैंने क्षेत्र में विकास को एक नया आयाम दिया है। आगे कहा कि केंद्रीय नेतृत्व ने जो भरोसा उन पर जताया है, उस पर खरा उतरेंगे। नगर मंदिर में पूजन के उपरांत श्री राम चंदवा में कार्यकर्ताओं से मिले जहां कांग्रेस सहकारिता प्रकोष्ठ के विश्वनाथ सिंह ने अपने समर्थकों के साथ भाजपा का दामन थामा। इसके पश्चात प्रकाश राम लातेहार पहुंचे जहां नामांकन पर्चा भी खरीदा। मौके पर किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष राजेंद्र यादव, राजकुमार पाठक, कौशल लाल शाहदेव, महेंद्र प्रसाद

कहा संघर्ष व क्षेत्र का विकास ही है प्रकाश राम की पहचान



पूजा करने के बाद मंदिर परिसर से निकलते प्रकाश राम

साहू, कुलामन साहू, संजीव आजाद, सुनील पांडेय, ध्रुव कुमार पांडेय, अमरजीत सिंह, मुकेश पांडेय, दीपक निषाद, मनीष कुमार

चांदो, रिंकी वर्मा, राजेश यादव, सुनील मुंडा, रामकिशुन गंडू समेत बड़ी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता मौजूद थे।

दैनिक उपयोग का सामान लोड ट्रक हुआ दुर्घटनाग्रस्त, चालक घायल

एनएच-99 रांची-चतरा मुख्य मार्ग पर नही थम रहा सड़क दुर्घटनाओं का सिलसिला

खबर मन्त्र संवाददाता

चंदवा। एनएच-99 रांची चतरा मुख्य मार्ग अंतर्गत कुजरी से लेकर हिसरी तक विगत कुछ माह से सड़क दुर्घटनाओं का सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा है। 3 दिनों के अंदर एनएच-99 पर कुजरी ग्राम के समीप एक ही स्थान पर दूसरी बार भारी वाहन दुर्घटनाग्रस्त हो गई। जिसमें ट्रक चालक मुकेश शर्मा (गया बिहार) गंभीर रूप से घायल हो गया। दुर्घटना के बाद स्थानीय लोगो ने तत्परता दिखाते हुए इसकी सूचना प्रशासन को दी, जिसके बाद



दुर्घटनाग्रस्त वाहन

घायल मुकेश शर्मा को 108 एम्बुलेंस की मदद से चंदवा सीएचसी भेजा गया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद मुकेश को बेहतर

इलाज के लिए रिम्स रेफर कर दिया गया। डॉक्टर के अनुसार मुकेश के कान में गंभीर चोट आई है। जानकारी के अनुसार ट्रक बीआर-

02-जीए-0755 गया बिहार से दैनिक उपयोग की सामग्री लेकर सिमडेगा जा रही थी, इसी दौरान कुजरी के समीप तीखे मोड़ पर ट्रक

भाजपा प्रत्याशी के रूप में 23 अक्टूबर को नामांकन करेंगे हरिकृष्ण



बैठक में उपस्थित कार्यकर्ता

खबर मन्त्र संवाददाता

मनिाका। मनिाका विधानसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशी हरिकृष्ण सिंह के मनिाका प्रखंड मुख्यालय स्थित आवास पर दिन सोमवार को मंडल अध्यक्ष मनदीप कुमार के अध्यक्षता में बैठक का आयोजन कर चुनावी चर्चा किया गया। वहीं कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में विधानसभा प्रभारी प्रेम सिंह उपस्थित रहे। मौके पर नामांकन प्रत्याशी हरिकृष्ण सिंह ने बताया की 23 अक्टूबर को भारतीय जनता पार्टी के विधायक प्रत्याशी के रूप में अनुमंडल

कार्यालय महुआडाड़ में नामांकन किया जाएगा। वहीं नामांकन कार्यक्रम में हजारों-हजार के संख्या में शामिल होने के लिए श्री सिंह ने लोगों से अपील किया। मौके पर जिलाध्यक्ष पंकज सिंह, उषा देवी, बंशी यादव, अमलेश सिंह, शम्भू प्रसाद, कौशल किशोर प्रसाद, ईश्वरी सिंह, आशा देवी, रेनु देवी, शीला देवी, छोटू राजा, हर्षवर्धन सिंह, संजय जायसवाल, सुनेश्वर सिंह, राजकुमार सिंह, प्रमोद प्रसाद, विश्वनाथ राय, शंकर दुबे, अनुप कुमार समेत कई लोग उपस्थित थे।

मनिाका विस प्रत्याशी रामचंद्र सिंह 24 अक्टूबर को करेंगे नामांकन

मनिाका। मनिाका विधानसभा क्षेत्र के वर्तमान विधायक रामचंद्र सिंह को कांग्रेस पार्टी ने फिर से मनिाका विधानसभा से उम्मीदवार बनाया है। जिसकी जानकारी पूर्व राज्यसभा सांसद प्रतिनिधि रंजीत प्रसाद साहू ने दिया। उन्होंने मनिाका विधानसभा क्षेत्र के लोगों से 24 अक्टूबर को महुआडाड़ अनुमंडल कार्यालय में रामचंद्र सिंह के नामांकन में हजारों हजार की संख्या में शामिल होने का अपील किया। उन्होंने कहा कि महागठबंधन एक बार फिर से रामचंद्र सिंह के ऊपर विश्वास जताई है और विधायक रामचंद्र सिंह मनिाका विधानसभा क्षेत्र के लोगों के लिए काफी लोकप्रिय नेता है।

नाफरत नहीं, अधिकार चाहिए, शिक्षा और रोजगार चाहिए: आइसा



कार्यक्रम में उपस्थित लोग

खबर मन्त्र संवाददाता

मनिाका। मनिाका प्रखंड मुख्यालय में ऑल इंडिया स्टूडेंट्स एसोसिएशन (आइसा) के द्वारा सस्ती और गुणवत्तापूर्ण शिक्षा तथा सम्मानजनक रोजगार की गारंटी हेतु प्रखंड स्तरीय छात्र-युवा कन्वेंशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें शिक्षा, रोजगार और स्वास्थ्य सुविधाओं को बेहतर बनाने की मांग की गई और क्षेत्र की बदहाल स्थिति पर गंभीर चर्चा की गई। वहीं कन्वेंशन में सरकारी स्कूल और कॉलेजों में शिक्षकों की कमी और सुविधाओं के अभाव पर जोर दिया गया जोकि छात्रों के भविष्य के लिए गंभीर चुनौती बना हुआ है साथ ही

बताया गया कि डिग्री कॉलेज में एक ऑनर्स पेपर के आठ सेमेस्टर में पढ़ाने के लिए केवल एक प्रोफेसर है जिससे छात्रों की पढ़ाई पर विपरीत प्रभाव पड़ रहा है। मौके पर बतौर मुख्य वक्ता भाकपा माले के जिला सचिव बिरजू राम ने कहा कि मनिाका प्रखंड की बड़ी आबादी आदिवासी, दलित और पिछड़े वर्गों की है जिन्हें आज भी शिक्षा और रोजगार की बेहतर सुविधाओं से वंचित रहना पड़ रहा है और पलायन व बेरोजगारी यहां की प्रमुख समस्याएं हैं। मौके पर आइसा राज्य उपाध्यक्ष रंजीत कुमार सिंह, पलायन जिला सचिव गौतम दांगी, चान्दी कुमारी समेत कई लोग उपस्थित थे।

निर्वाचन कार्य से जुड़े कर्मियों के साथ बीडीओ ने की बैठक

चंदवा। प्रखंड सह अंचल मुख्यालय सभागार में सहायक निर्वाचन निबंधन पदाधिकारी की अध्यक्षता में सेक्टर मजिस्ट्रेट, बीएलओ पर्यवेक्षक एवं बीएलओ की बैठक संपन्न हुई। बैठक के दौरान सहायक निर्वाचन निबंधन पदाधिकारी चंदन प्रसाद ने आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर कई जानकारी दी। बताया कि वरिष्ठ नागरिक (85 प्लस) व दिव्यांग मतदाताओं को भरा जानेवाला प्रारूप 12 (घ) को पूर्ण रूप से भरते हुए तत्काल अपने पर्यवेक्षक के पास जमा कर दें। स्वीप कार्यक्रम की जानकारी देने के साथ ही चुनाव पूर्व किए जानेवाले सभी कार्यों को समय पूरा करने का निर्देश दिया। मतदाताओं को जागरूक करने की बात भी कही गई। मौके पर नोडल पदाधिकारी लव पासवान, बीपीआरओ बालेश्वर उरांव, विद्या रानी, सुपमा वैद्य, देवती देवी, नगीना देवी, पद्मावती देवी, सीताराम मिस्त्री, शनिचरिया देवी, शिव कुमार, सती सेक्टर मजिस्ट्रेट, बीएलओ पर्यवेक्षक एवम सभी बीएलओ मौजूद थे।

युवक को अपहरण कर एसिड छिड़ककर जलाने का आरोप



घायल युवक

खबर मन्त्र संवाददाता

बालूमाथा। एकीकृत प्रखंड बालूमाथा के बारिखाप निवासी अभिषेक उरांव 20 वर्ष पिता बैजनाथ उरांव ग्राम बरीखाप पर एक निजी विद्यालय के संचालक कमलेश पासवान पर अगवा कर एसिड छिड़क कर जलने का आरोप जानकारी दिया। तब सागर ने अभिषेक के भाई कृष्ण को फोन पर जानकारी दिया। परिजनो ने घटना स्थल पर पहुंचकर उसे बालूमाथा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया। जहां चिकित्सक डॉ. संजय सिद्धार्थ द्वारा प्राथमिक इलाज के बाद स्थिति को गंभीर देखते हुए

बेहतर इलाज हेतु रिम्स रेफर कर दिया। वहीं सुजीत उरांव ने बताया कि जब मैं अस्पताल पहुंचा तो पहले से कमलेश पासवान एक विधवा महिला खुशबू देवी ग्राम टोटी हेसला को भी जला हुआ हालत में इलाज कराने के लिए लाया था। जैसे ही हम लोग पहुंचे कमलेश खुशबू को इलाज करा कर जल्दी से निकल गया। उन्होंने संभावना व्यक्त किया है कि मेरा भाई अभिषेक एवं खुशबू दोनों को कमलेश उरांव के द्वारा ही एसिड छिड़क कर जलाने का प्रयास किया है। घटना की सूचना पाकर बारियात पुलिस कमलेश पासवान को थाना बुलाकर पूछताछ कर रही है। समाचार लिखे जाने तक एसिड छिड़कने का स्पष्ट कारण का पता नहीं चल पाया था। इधर चर्चा है कि प्रेम प्रसंग के कारण एसिड अटेक किया गया है। इधर कमलेश पासवान ने कहा कि महिला मेरे यहां काम करती है और वह रसोई में जली है। विद्यालय परिसर में सीसीटीवी लगा है फुटेज देखा जा सकता है। जबकि महिला ने भी एसिड अटेक से इनकार कर रही है।

डीसी व एसपी की अगुवाई में प्रशासनिक टीम ने लिया चेकिंग पॉइंट का जायजा

सभी छोटे बड़े वाहनों की करें गहनता से जांच: डीसी

भयमुक्त वातावरण कराने एवं घन बल व मादक पदार्थ के उपयोग पर रोकथाम को लेकर एनएच-75 रांची-मेदिनीनगर मुख्य मार्ग अंतर्गत मिशन स्कूल व वन विभाग चेकनाका व एनएच-99 रांची-चतरा मुख्य मार्ग पर देवन्द वन विभाग चेकनाका के पास बनाये गए चेकिंग पॉइंट औचक निरीक्षण किया।

निरीक्षण के दौरान उपायुक्त श्री गुप्ता ने जांच दल में शामिल अधिकारियों एवं जवानों से सभी

छोटे बड़े वाहनों, बसों एवं खाली एम्बुलेंस जैसी वाहनों की जांच गहनता से करने की बात कही। कहा कि निर्वाचन का कार्य काफी जवाबदेही पूर्ण कार्य है, इस लिए अधिकारी व कर्मा क्रिसी प्रकार की कोताही न करतें।

मौके पर जिला उपनिर्वाचन पदाधिकारी मेरी मड़की, डीएसओ रश्मि लकड़ा, गोविंद रत्नाकर, बीडीओ चंदन प्रसाद, मजिस्ट्रेट रिशेश कुमार समेत कई अधिकारी व अन्य मौजूद थे।

एक नजर में

घर में घुसकर मारपीट करने व छीनतई का महिला ने लगाया आरोप, थाने में दिया आवेदन



जानकारी देती महिला

खबर मन्त्र संवाददाता

चंदवा। थाना क्षेत्र के रामपुर बरेनी गांव निवासी अनिता देवी पति अनुज यादव ने घर में घुसकर मारपीट व छीनतई करने का आरोप लगाते हुए चंदवा थाना प्रभारी के नाम आवेदन देकर न्याय की गुहार लगायी है। महिला ने आवेदन में गांव के ही देवेन्द्र यादव पिता विजेंद्र यादव लीलावती देवी पति विजेंद्र यादव, राजपति देवी पति स्वर्गीय नरेश यादव व विजेंद्र यादव पिता स्वर्गीय नरेश यादव के खिलाफ मारपीट करने व छीनतई करने का आरोप लगाया है। उन्होंने बताया है कि 20

अक्टूबर की शाम करीब 6 बजे उक्त सभी लोग लाठी डंडे से लैस होकर पहुंचे व दरवाजा तोड़कर मुझे व मेरी बेटी के साथ मारपीट की जिससे बेटी का हाथ भी टूट गया व घमकी देते हुए सोना के जेवरात को छीन लिया। इधर घायल महिला व उनकी बेटी का उपचार चंदवा सीएचसी में किया गया। भुक्तभोगी महिला ने चंदवा थाना में लिखित आवेदन देकर न्याय की गुहार लगाई है। मामले को लेकर आरोपी पक्ष के बिजेंद्र यादव से संपर्क करने का प्रयास किया गया, लेकिन उन्होंने फोन नहीं उठाया, जिस कारण उनका पक्ष नहीं लिया जा सका।

वीर शहीदों को श्रद्धांजलि देकर किया गया नमन



नमन करते डीसी

खबर मन्त्र संवाददाता

लातेहार। पुलिस स्मृति दिवस के अवसर पर पुलिस लाइन में श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया। देश की रक्षा में अपने प्राणों की आहुति देने वाले वीर शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई। इस दौरान उपायुक्त उत्कर्ष गुप्ता, पुलिस अधीक्षक कुमार गौरव ने शहीद स्मारक पर पुष्प चक्र एवं पुष्पांजलि अर्पित करते हुए वीर शहीदों को नमन किया। इस अवसर उपायुक्त, पुलिस अधीक्षक ने शहीद पुलिस जवानों के परिजन को सम्मानित किया। पुलिस लाइन में मौजूद अमर जवान स्मारक पर पुलिस उपाधीक्षक, साजेंट मेजर,

पुलिस मेंस एसोसिएशन के पदाधिकारी, काफी संख्या में पुलिस पदाधिकारी, कर्मियों ने शहीदों को याद कर सलामी के साथ श्रद्धांजलि देते हुए नमन किया। पुलिस स्मृति दिवस के अवसर पर जिला स्वास्थ्य समिति के तत्वावधान में पुलिस लाइन में आयोजित स्वैच्छिक रक्तदान शिविर का शुभारंभ उपायुक्त उत्कर्ष गुप्ता ने रक्तदान कर किया। पुष्प चक्र एवं पुष्पांजलि अर्पित करते हुए वीर शहीदों को नमन किया। इस अवसर उपायुक्त, पुलिस अधीक्षक ने शहीद पुलिस जवानों के परिजन को सम्मानित किया। पुलिस लाइन में मौजूद अमर जवान स्मारक पर पुलिस उपाधीक्षक, साजेंट मेजर, से मौजूद थे।

विधानसभा चुनाव को लेकर बीएलओ एवं पर्यवेक्षक के साथ की बैठक



बैठक करते बीडीओ

खबर मन्त्र संवाददाता

बारियात। प्रखण्ड कार्यालय सभागार परिसर में सहायक निर्वाचन निबंधन पदाधिकारी सह प्रखण्ड विकास पाधिकारी अमित कुमार पासवान की अध्यक्षता मे आयोजित विधानसभा आम चुनाव 2024 को सफल संचालन करने को लेकर सभी बीएलओ एवं पर्यवेक्षक के साथ बैठक

की गई। बैठक में मुख्य रूप से विधानसभा आम चुनाव 2024 के निमित्त सभी मतदान केंद्रों में 13 नवंबर को चुनाव की तैयारी को लेकर कई आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया। मौके पर सीओ नंद कुमार राम, बीएलओ एवं बीएलओ पर्यवेक्षक प्रकाश यादव, विजय कुमार, नागेन्द्र कुमार, ईश्वरी कुमार, अलोक दुबे, प्रकाश कुमार आदि उपस्थित थे।

मंत्री मिथिलेश के नामांकन जनसभा में शामिल हुए मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन

भाजपा का चुनावी रणनीति विकास नहीं जातिवाद है : मुख्यमंत्री

केंद्र की दमनकारी सरकार संविधान बदलने की फिराक में है : मंत्री मिथिलेश



जनसभा को संबोधित करते हेमंत सोरेन, मंत्रालय मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन व मंत्री मिथिलेश



खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा है कि आज बाबा बंशीधर की नगरी से चुनावी यात्रा की शुरूआत की गई है। झारखंड के इतिहास में पहली बार यह चुनाव निश्चित समय सीमा से पहले कराया जा रहा है। चुनाव आयोग की विशेष शक्ति का ऐसा उपयोग चिंताजनक है। उन्होंने कहा कि भाजपा की चुनावी रणनीति विकास नहीं बल्कि हिंदू, मुस्लिम, अगड़ा-पिछड़ा अर्थात् जातिवाद है। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन गोविंद उच्च विद्यालय गढ़वा के मैदान में गढ़वा विधायक झारखंड सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता, पर्यटन, कला संस्कृति, खेलकूद व युवा कार्य विभाग मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर के नामांकन जनसभा को संबोधित कर रहे थे।

इस विशाल जनसभा को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री श्री सोरेन ने कहा कि केंद्र सरकार के अड्डचन डाली। फिर उन्हें बेवजह जबरन जेल भेज दिया। भ्रष्ट नेता घुटने टेक कर भाजपा में शामिल हो रहे हैं। उन्हें यह मालूम होना चाहिए कि हेमंत सोरेन शिवु सोरेन का बेटा है, भ्रष्ट नहीं है। यह झुका है न झुकेंगा। उन्होंने कहा कि राज्य में महिलाओं को सशक्त किया जाने



उपस्थित जनसमूह

लगा, गरीब किसानों को मजबूत किया जाने लगा, तब भाजपा को तकलीफ होने लगी। श्री सोरेन ने कहा कि उन्होंने पांच साल तक कोरोना की चुनौती और बेईमानों से लड़ते हुए राज्य का काफी बेहतर विकास किया है। यहां बिजली की आंख मिचौली से लोग परेशान थे। पहले बिजली नहीं आती थी, सिर्फ बिजली का बिल आता था। अब बिजली आती है, 200 यूनिट का बिल नहीं आता है। राज्य की जनता को 200 यूनिट बिजली मुफ्त दी जा रही है। उन्होंने वादा किया है

कि प्रत्येक घर को एक लाख रुपये देगे उसे जरूर पूरा किया जाएगा। सीएम ने कहा कि भाजपा के लोग तो भगवान को भी नहीं छोड़ते हैं, तो इंसान को क्या छोड़ेंगे। उन्होंने कहा कि आज हमने नासिरवा फोड़ा है। चुनाव में जनता विरोधियों का सर फोड़ेंगे। उन्होंने लोगों से अपील करते हुए कहा कि एक तरफ पुंजी पतियों की जमात है, दूसरी तरफ गरीब युवकों को ताकत है। आपको अपनी ताकत दिखानी है। इस चुनाव में पुनः मिथिलेश ठाकुर को भारी बहुमत से जीताकर

विधानसभा भेंजे। मंत्री श्री ठाकुर ने कहा कि केंद्र में दमनकारी सरकार बैठी है, जो संविधान को बदलने की बात करती है। वह गरीब युवकों, आदिवासियों का हक लूटने के लिए जनसरोकार की सरकार के मुख्यमंत्री को जबरन जेल भेज दी। उन्होंने कहा कि आज की जनसंघर्ष विकास विरोधियों एवं संविधान को तोड़ने वालों के लिए करारा जवाब है। जनता ने जिस उत्साह के साथ आज विरोधियों को अपनी ताकत के अहसास दिलाया है, इसके लिए मैं जनता का आभार

व्यक्त करता हूं। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने झारखंड को एक नई पहचान दी है। राज्य गठन के बाद 19 वर्षों तक राज्य को सिर्फ लूटा गया है। वर्ष 2019 में जनता ने यहां जनसरोकार की सरकार बनायी है। तब से पूरे राज्य में लगातार विकास हो रहा है। मौके पर झामुमो के केंद्रीय प्रवक्ता मनोज तिवारी, कांग्रेस जिलाध्यक्ष औबैदुल्लाह हक अंसारी, तुलसी सिंह खरवार, जिपस अमृतान्तली दुबे, डॉ. यासिन अंसारी, मदन खान, कृष्णा भुईयां, नसीम अख्तर, दीपमाला, फरीद खान आदि ने भी विचार व्यक्त किया। कार्यक्रम का संचालन झामुमो केंद्रीय प्रवक्ता धीरज दुबे ने किया। मौके पर मुख्य रूप से जिलाध्यक्ष तनवीर आलम, सचिव मनोज ठाकुर, दिलीप सिंह, सुमन देवी, प्रमिला देवी, लक्ष्मी चौबे, सुरेंद्र तिवारी, एमपी गुप्ता, शंभु राम चंद्रवंशी, दीपक तिवारी, अविनाश देव, मुखराम भारती, चैतु सिंह खरवार, अनु दुबे, पुनन तिवारी, हरेन्द्र चौधरी, कामेश्वर चौधरी, कृष्णा यादव, अजय केशरी, रामसागर मेहता, भोला सिंह खरवार, संतोष केशरी, रेखा चौबे, अनिता दात, चंदा देवी, रेखा पाठक, अराधना सिंह, जितेंद्र सिन्हा सहित काफी संख्या में लोग उपस्थित थे।

तीसरे दिन अनंत प्रताप देव ने किया नामिनेशन



नामिनेशन करते अनंत प्रताप देव

खबर मन्त्र संवाददाता

श्री बंशीधर नगर। झारखंड विधानसभा चुनाव के पहले चरण के मतदान के लिये नामांकन के तीसरे दिन भवनाथपुर विधानसभा क्षेत्र से झामुमो प्रत्याशी पूर्व विधायक अनंत प्रताप देव उर्फ छोटे राजा ने नामिनेशन किया। श्री देव ने 11:30 बजे निर्वाची पदाधिकारी सह एसडीओ प्रभाकर मिर्चा के समक्ष एक सेट में अपना नामिनेशन की औपचारिक प्रक्रिया पूर्ण करने के बाद श्री देव को शपथ दिलाई। मौके पर झामुमो नेता ताहिर अंसारी, सोगरा बीबी, दीपक प्रताप देव व बबलू पांडेय उपस्थित थे। नामांकन के पूर्व अनंत प्रताप देव श्री बंशीधर मंदिर में पूजा अर्चना के बाद अपने समर्थकों के साथ कचहरी पहुंचे। कचहरी परिसर में अधिवक्ता संघ भवन में नामांकन फार्म भरने की कागजी प्रक्रिया पूर्ण होने के बाद

अनुमंडल कार्यालय में निर्वाची पदाधिकारी सह एसडीओ के समक्ष नामांकन दाखिल किया।

पावर प्लांट का निर्माण मेरा सपना : अनंत

नामांकन दाखिल करने के बाद मीडिया से बातचीत करते हुए पूर्व विधायक अनंत प्रताप देव ने कहा कि भवनाथपुर विस क्षेत्र से पलायन को रोकने के लिये वे हरसंभव प्रयास करेंगे। क्षेत्र में पावर प्लांट का निर्माण मेरा सपना है। 2009 से 2014 के पिछले कार्यकाल में सीएम हेमंत सोरेन ने पावर प्लांट का शिलान्यास किया था, लेकिन अब तक निर्माण कार्य शुरू नहीं हुआ है। जनता ने मौका दिया तो हर हाल में भवनाथपुर में पावर प्लांट लगेगा और क्षेत्र के युवाओं को रोजगार देकर पलायन को रोकने का काम किया जायेगा।

तीसरे दिन अनंत, भानू, समेत चार प्रत्याशियों ने किया नामिनेशन फोटो 16-नामांकन दाखिल करते पूर्व विधायक भानू श्री बंशीधर नगर। झारखंड विधानसभा चुनाव के पहले चरण के मतदान के लिये नामांकन के तीसरे दिन सोमवार को भवनाथपुर विधानसभा क्षेत्र से चार प्रत्याशियों ने नामिनेशन किया। जानकारी के अनुसार झामुमो प्रत्याशी पूर्व विधायक अनंत प्रताप देव उर्फ छोटे राजा, भाजपा प्रत्याशी विधायक भानू प्रताप शाही, निर्दलीय प्रत्याशी देवेन्द्र कुमार प्रजापति व राहुल प्रसाद गुप्ता ने नामिनेशन किया।



सभा को संबोधित करते सीएम हेमंत

खबर मन्त्र संवाददाता

श्री बंशीधर नगर। सीएम हेमंत सोरेन ने कहा कि झारखंड में दोबारा सत्ता में आते ही भवनाथपुर में पावर प्लांट लगाया जायेगा। वे सोमवार को यहां गोसाईबाग के मैदान में पार्टी के प्रत्याशी अनंत प्रताप देव उर्फ छोटे राजा के नामांकन रैली को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि पहले कार्यकाल में पावर प्लांट निर्माण के लिये आधारशिला रखी थी। लेकिन कुछ विषम परिस्थितियों के कारण पावर प्लांट का निर्माण नहीं हो सका था। सीएम ने कहा कि अपने कार्यकाल में उन्होंने विकास की ऐसी लकीर खींची है कि उसे गिनाना मुश्किल है। मईयां सम्मान योजना से हर घर को लाभ हुआ है। दिसंबर से इसकी राशि दाई हजार रुपये हो जायेगी। वहीं अगली बार हर महिलाओं को साल में एक लाख रुपये दिये जायेंगे। लेकिन भाजपा के लोग अब लोगों से फर्म भरवा रहे हैं। लोगों को उगने का काम कर रहे हैं। फर्म मुस्लिम और मिशनरीज को नहीं बल्कि सिर्फ आरएसएस के लोगों को भरा जा रहा है। सिर्फ हिन्दू मुस्लिम कर सत्ता प्राप्त करने का उनका यह तरीका है। उन्होंने कहा कि भाजपा की केंद्र सरकार ने यहां के गरीबों को मिलने वाले आवास को चुनावी राज्यों में देने का काम किया। हम नाक रगड़ते रहे लेकिन

क्षेत्र की जनता ने मौका दिया तो भवनाथपुर में लगेगा पावर प्लांट : अनंत

पूर्व विधायक अनंत प्रताप देव ने कहा कि क्षेत्र की जनता ने उन्हें मौका दिया तो भवनाथपुर में पावर प्लांट का निर्माण कराया जायेगा। उन्होंने कहा कि 2009 में जब क्षेत्र की जनता ने उन्हें आशीर्वाद दिया तो उन्होंने क्षेत्र की प्रमुख समस्या पलायन को रोकने एवं नवजवानों को रोजगार देने के लिये पावर प्लांट निर्माण के लिये तत्कालीन सीएम हेमंत सोरेन के हाथों आधारशिला रखवाने का काम किया था।

कोई लाभ नहीं हुआ। इसके बाद भी अबुआ आवास बड़े पैमाने पर दिये गये। सीएम ने कहा कि भाजपा के लोग सत्ता के भूखे हैं। 5 साल सत्ता से दूर रहने के दौरान हमें काफी परेशान किया, मुझे 5 साल सोने नहीं दिया। सत्ता के लिये न बल का इस्तेमाल कर लोगों को गुमराह करने की कोशिश में लगे हैं। लेकिन यहां की जनता इस चुनाव में भी उन्हें सबक सिखायेगी। सभा को झामुमो उम्मीदवार अनंत प्रताप देव, पूर्व विधायक राज राजेंद्र प्रताप देव, ताहिर अंसारी, जिला परिषद अध्यक्ष शांति देवी, सोगरा बेगम, झामुमो अनुमंडल अध्यक्ष मुकेश्वर पांडेय, सूर्यदेव मेहता, लल्लू राम, कामता प्रसाद, मानवेन्द्र प्रताप देव, कमलेश मेहता, रमेश चंद्रवंशी, अमरनाथ पांडेय, सुदेश्वर राम, अमर राम, किरण देवी, बबलू पांडेय सहित कई लोगों ने संबोधित किया। सभा में झामुमो नेताओं एवं कार्यकर्ताओं के साथ बड़ी संख्या

में महिला पुरुष मौजूद थे। सीएम हेमंत सोरेन ने कहा कि बाबा बंशीधर की नगरी श्री बंशीधर नगर से वे पहला चुनावी सभा कर रहे हैं। श्री बंशीधर जी ने नाम पर आयोजित होने वाले बंशीधर महोत्सव को मेरी सरकार ने ही राजकीय महोत्सव का दर्जा दिया है। बाबा बंशीधर जी का आशीर्वाद उन्हें जरूर मिलेगा।

भाजपा छोड़ें लोगों ने झामुमो का दामन गोसा : झामुमो की ओर से यहां गोसाईबाग के मैदान में आयोजित नामांकन रैली में भवनाथपुर विधानसभा क्षेत्र से भाजपा छोड़ बड़ी संख्या में लोगों ने झामुमो का दामन धारण किया। पूर्व विधायक अनंत प्रताप देव एवं ताहिर अंसारी ने सभी लोगों को पार्टी का पट्टा ओढ़ाकर एवं माला पहनकर स्वागत किया। भाजपा छोड़ने वालों में दिनेश राम, मो नईम खलीफा, उमाशंकर प्रसाद समेत बड़ी संख्या में लोगों के नाम शामिल हैं।

पुलिस स्मृति दिवस पर एसपी ने दी शहीदों को भावपूर्ण श्रद्धांजलि



एजेंसी

पूर्वी चंपारण। पुलिस स्मृति दिवस पर सोमवार को जिला पुलिस मुख्यालय में एसपी स्वर्ण प्रभात ने शहीद पुलिस कर्मियों को भावपूर्ण श्रद्धांजलि दी। इस अवसर पर जिला पुलिस केन्द्र में बने शहीद स्मारक स्थल पर शहीदों को सलामी दी गई है। अखिलेश्वरीय है, कि पुलिस स्मृति दिवस हर साल उन शहीदों की याद में मनाई जाती है, जो अपने कर्तव्य निर्वहन के दौरान शहीद हो जाते हैं। इस अवसर पर एसपी स्वर्ण प्रभात ने बताया कि हर

साल की भांति इस साल भी हम सब पुलिस केन्द्र में शहीद स्मारक के पास हम सब एकत्रित हुए हैं। जहां देश की एकता और अखंडता के लिए अपनी कर्तव्य का बलिबेदी पर शहीद जवानों को श्रद्धांजलि दी गई। बिहार पुलिस के 15 कर्मी जो पिछले एक साल में शहीद हुए हैं, उनको हम लोग नमन करते हुए उन्हें शोक सलामी दी है। उन्होंने बताया कि पूरे देश में पिछले एक साल में करीब 214 पुलिस कर्मी वीर गति को प्राप्त किये हैं, उनके प्रति भी सम्मान प्रकट करते हुए उन्हें भी शोक सलामी दी गई है।

खबर एक नजर में

धनंजय बने छठ पूजा समिति के अध्यक्ष

रमना। छठ महापर्व को धूमधाम से मनाने को लेकर श्री सीताराम मानस मंदिर के प्रांगण में बैठक आयोजित की गई। बैठक में भगवान भास्कर का अस्थाई प्रतिमा बनाने, गुलहरी बां से टेढ़की पुल स्थित छठ घाट तक समुचित लाइट के व्यवस्था करने, छठ घाट पर साफ सफाई, साउंड सहित समुचित टेंट का व्यवस्था करने का निर्णय लिया गया। साथ ही को सफल बनाने को लेकर छठ घाट कमेटी का गठन किया गया। जिसमें धनंजय प्रसाद गुप्ता को अध्यक्ष, महेंद्र प्रसाद गुप्ता को सचिव, रविशंकर गुप्ता उर्फ बबलू गुप्ता को कोषाध्यक्ष, सुरक्षक के रूप में अजित कुमार सोनी, टूटू सिंह, शक्ति सिंह, दीपक सिंह, सोनू सिंह, संजय प्रसाद, सांसद प्रतिनिधि प्रभात कुमार, समाजसेवी मुन्ना प्रसाद, अमित सोनी को शामिल किया गया है। दिनेश गुप्ता को मीडिया प्रभारी, अनुज कुमार, रोहित वर्मा, त्रिपुरारी सोनी, सोनू सोनी, शुभम कुमार, ललन गुप्ता, सुनील प्रसाद, राजू कुमार, दुनदुन सोनी, संजय प्रसाद, सौरव गुप्ता, बलराम प्रसाद, डब्लू गुप्ता, मंतोष चंद्रवंशी आदि को सक्रिय सदस्य बनाया गया है। मौके पर अध्यक्ष ने कहा कि छठ पूजा समिति के सदस्यों ने जिस प्रकार भरोसा जताते हुए प्रभार देने का कार्य किया है मैं उसे पूरी ईमानदारी से कार्य करने का काम करूंगा। कहा कि प्रत्येक वर्ष की तरह इस वर्ष भी छठ महापर्व को धूमधाम से मनाने को लेकर तैयारी शुरू कर दी गई है। भक्ति जागरण के साथ सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा।

बच्चों ने निकाली मतदाता जागरूकता रैली

भवनाथपुर। प्रखंड के उत्कर्मित मध्य विद्यालय घाघरा के छात्र-छात्राओं ने सोमवार को मतदाताओं को जागरूक करने के लिए जागरूकता रैली निकाली। रैली विद्यालय परिसर से निकाली गई जो पुनर्वास, रेलवे साइडिंग होते हुए विद्यालय परिसर पहुंची। इस दौरान छात्र-छात्राएं हाथों में वोट देने की अपील की तस्खियां लेकर चल रहे थे। जिसमें पहले मतदान फिर जलपान, जन-जन का यह नारा है मतदान अधिकार हमारा है, वोट डालने जाना है अपना फर्ज निभाना है जैसी स्लोगन लिखा था। मौके पर शिक्षक राकेश चौबे ने कहा कि भारत एक मजबूत लोकतांत्रिक देश है। भारत के नागरिकों को शत प्रतिशत मतदान देकर एक सशक्त सरकार का निर्माण करने में अहम भूमिका निभाना चाहिए। देश के हर नागरिक जिनका उम्र 18 वर्ष या उससे आधिक हो गया हो वे सभी 13 नवंबर को अपना मतदान जरूर करें। मतदाता जागरूकता को लेकर रैली में शिक्षक राम नंदन बैठा, उदय कुमार, चदेश्वर कुमार सहित छात्र-छात्राएं शामिल थे।

पेज एक का शेष

इंडी में अब...

जानकारी के अनुसार मुख्यमंत्री आवास से बातचीत के लिए राजद नेताओं को बुलावा आ गया था। तेजस्वी यादव और पार्टी सांसद मनोज झा सीएम हाउस चले गये। सीट शेयरिंग को लेकर अंतिम और फाइनल दौर की बातचीत होनी होती रही। राजद और माले के साथ सीट शेयरिंग को लेकर उठे विवाद पर सीएम हेमंत सोरेन ने बीच का रास्ता निकालने के लिए दोनों दलों को नेता को मना लिया। शीघ्र ही सबकुछ सुलझ जायेगा।

भाजपा में भगदड़...

भाजपा ने शुरू की थी राज्य में तोड़फोड़ : भाजपा ने लोकसभा चुनाव से ही झामुमो के बड़े नेताओं को तोड़ना शुरू किया था। अब झामुमो ने भाजपा के लोगों को अपने पाले में लाना शुरू किया है। टिकट न मिल पाने से नाराज भाजपा नेताओं के इस्तीफे का सिलसिला शुरू हो गया है। केदार हाजरा, संदीप वर्मा, लुइस मरांडी, गणेश महली, मलखान सिंह, विनोद सिंह, राज पलिवार, एसएम झा बाटुल, जैसे नेता बागी बन रहे हैं। इनमें कुछ ने निर्दलीय चुनाव लड़ने का फैसला किया है तो कुछ झामुमो की शरण में गये हैं।

भाजपा को इसबार...

पांच साल सत्ता से दूर रहने के दौरान उन्हें काफी परेशान किया गया। सत्ता के लिए घन बल का इस्तेमाल कर लोगों को गुमराह करने की कोशिश की गयी, लेकिन यहां की जनता इस चुनाव में भी उन्हें सबक सिखायेगी। सीएम ने निष्पक्ष चुनाव पर सवाल उठाते हुए कहा कि भाजपा वोटों की चोरी करती है। कहीं वोट का समय बढ़ाने तो कहीं घटाने की कोशिश कर रही है। ईवीएम में भी गड़बड़ी को जा सकती है।

आज जारी होगी...

दूसरे चरण की 38 सीटों पर वोटिंग 20 को : राजमहल, बेरियो, बरहेट, लिट्टीपाड़ा, पाकुड़, महेशपुर, शिकारीपाड़ा, नाला, जामताड़ा, दुमका, जामा, जरमुंडी, मधुपुर, सारठ, देवघर, पौड़ियाहाट, गोड्डा, महगामा, रामगढ़, मांडू, धनवार, बगोदर, जमुआ, गाँडेय, गिरिडीह, डुमरी, गोमिया, बेरमो, बोकोरो, चंदनकियारी, सिंदरी, निरसा, धनबाद, झरिया, टुंडी, बाघमारा, सिल्ली व खिजरी विधानसभा सीटें शामिल है। **मैजिक फीगर 41 :** फिलहाल राज्य में झारखंड मुक्ति मोर्चा के नेतृत्व वाली गठबंधन की सरकार है। यहां बहुमत का आंकड़ा 41 है। मुख्य चुनाव आयुक्त राजीव कुमार के अनुसार झारखंड में कुल मतदाताओं की संख्या 2.6 करोड़ है। इनमें महिलाओं वोटर्स की संख्या 1.2 करोड़ है। राज्य में महिला वोटर्स 1.6 करोड़ हैं जबकि 1.3 करोड़ से ज्यादा पुरुष वोटर्स हैं। अगले पांच साल के लिए सत्ता पर काबिज कौन होगा इसका पता तो 23 नवंबर को ही चलेगा।

**बांग्लादेश में डेंगू के मामले 50 हजार के करीब, 247 मौतें**

ढाका। बांग्लादेश में अक्टूबर माह में डेंगू संबंधित बीमारी से करीब 84 लोगों की मौत हो चुकी है, जो इस साल में सबसे ज्यादा हैं। स्वास्थ्य सेवा महानिदेशालय (डीजीएचएस) की सोमवार को जारी रिपोर्ट के अनुसार, स्थानीय समयानुसार रविवार सुबह करीब आठ बजे तक करीब 1,298 नये मामलों की पुष्टि हुई, जिससे इस महीने कुल मामलों की संख्या बढ़कर 18,942 हो गई और देश भर में रविवार तक करीब 49,880 मामलों की पुष्टि हो चुकी है। डीजीएचएस ने रविवार को छह डेंगू मरीजों की मौत की पुष्टि की, जिससे अब यह संख्या बढ़कर 247 हो गयी है।

प्रधान ने सिंगापुर के पीएम सहित कई नेताओं से मिले

सिंगापुर। केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मप्रधान ने सोमवार को यहां सिंगापुर के प्रधानमंत्री लॉरेंस वोंग से मुलाकात की और विद्यालयी शिक्षा, व्यावसायिक शिक्षा तथा अनुसंधान में द्विपक्षीय सहयोग के स्तर को बढ़ाने और उसको व्यापक रूप देने के मुद्दे पर बातचीत की। शिक्षा मंत्रालय की ओर से जारी विज्ञापित के अनुसार दोनों नेताओं के बीच हुई तीन प्रमुख मुद्दे- प्रतिभा, संसाधन और बाजार- के जरिए भागीदारी को मजबूत करने पर ध्यान केंद्रित रही। इस दौरान श्री प्रधान ने कहा कि भारत सिंगापुर को एक विश्वसनीय ज्ञान आधारित विशेष रूप से उन्नत प्रौद्योगिकी (डीप टेक), स्टार्टअप और नवाचार इकोसिस्टम को आगे बढ़ाने में भागीदार के रूप में देखता है।

सोमी अली ने बिश्नोई समुदाय से मांगी माफ़ी मुंबई। सलमान खान को लॉरेंस बिश्नोई से धमकी मिलने के बाद एक्ट्रेस सोमी अली ने बिश्नोई के लिए एक सोशल मीडिया पोस्ट लिखकर कहा कि वह बिश्नोई से जुड़ने पर बात करना चाहती हैं। इसके बाद सोमी को काफी ट्रोलिंग का सामना करना पड़ा। इसी पृष्ठभूमि में एक्ट्रेस ने मीडिया से बात करके काले हिरण के शिकार मामले पर भी टिप्पणी की है। इस इंटरव्यू में सोमी ने दावा किया कि सलमान खान को इस बात की कोई जानकारी नहीं थी कि बिश्नोई समुदाय में काले हिरणों की पूजा की जाती है। इसलिए उन्होंने यह भी कहा है कि इस मामले में उनके माफ़ी मांगने का कोई कारण नहीं है। अभिनेत्री ने कहा, रजिस्ट्रार के बारे में वह नहीं जानते, उसके लिए उन्हें माफ़ी क्यों मांगनी चाहिए? यह अनजाने में हुआ होगा और उनके लिए सलमान से माफ़ी मांगने का कोई मतलब नहीं है। इसका सलमान से कोई लेना-देना नहीं है... लोग कहते हैं कि सलमान अहंकार है, वह अहंकारी हैं लेकिन ऐसा नहीं है। मेरा उनसे या उसके परिवार से कोई लेना-देना नहीं है लेकिन हिंसा कभी भी इन सबका जवाब नहीं हो सकती।**करवा चौध के ही दिन पत्नी ने खत्म कर दी अपने पति की लम्बी उम्र**

अमेठी। एक तरफ जहां रविवार को करवा चौध के मौके पर पूरे देश में सुहागिन महिलाओं ने अपने पतियों की लम्बी उम्र के लिए निर्जला व्रत रखा। वहीं दूसरी तरफ अमेठी जिले की एक कलचुगी पत्नी ने प्रेमी के साथ मिलकर अपने ही पति की हत्या कर डाली। जिसका खुलासा गौरीगंज पुलिस ने 24 घंटे के अंदर करते हुए 5 अभियुक्तों को जेल भेज दिया है। गौरीगंज कोतवाली क्षेत्र अंतर्गत ग्राम गुवावा मजरे शीतल बख्श का पुरवा के रहने वाले बन्दी प्रसाद (32) पुत्र छोटेलाल की शनिवार की रात में सदिग्ध परिस्थितियों में घर के अंदर ही सोते समय मौत हो जाने की सूचना पुलिस को प्राप्त हुई थी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने तत्काल लाश को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया था। मृतक युवक की मां घनाऊ देवी को अपने बेटे की इस कदर अचानक हुई मौत पर संदेह था। उसको अपनी बहू के ऊपर ही पूरी आशंका थी कि होना हो बेटे की मौत में इसी का हाथ है।

गुरुजी होंगे झामुमो के मुख्य स्टार प्रचारक, 33 नामों की सूची आयोग को भेजी स्टार प्रचारकों की लिस्ट में हेमंत, कल्पना, स्टीफन, मथुरा और पिंटू भी शामिल

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। विधानसभा चुनाव के लिए झामुमो ने भारत निर्वाचन आयोग को अपने 33 स्टार प्रचारकों के नाम भेज दी है। इनमें शिबू सोरेन का नाम भी शामिल है। ऐसे में अब विधानसभा चुनाव के दौरान दिशोम गुरु शिबू सोरेन प्रचार करते नजर आ सकते हैं। पार्टी की ओर से 33 स्टार प्रचारकों की लिस्ट में गुरुजी प्रमुख हैं। झामुमो ने मुख्य चुनाव आयुक्त को पत्र लिखकर इन 33 नेताओं को स्टार प्रचारक के रूप में अनुमति देने की मांग की है।

झारखंड मुक्ति मोर्चा के केंद्रीय महासचिव विनोद पांडेय के हस्ताक्षर से भारत निर्वाचन आयोग को भेजी गयी स्टार प्रचारकों की सूची में शिबू सोरेन, हेमंत सोरेन, कल्पना सोरेन, वसंत सोरेन का नाम शामिल है।



इस सूची में सीएम हेमंत सोरेन के प्रेस सलाहकार रहे अभिषेक प्रसाद पिंटू और हेमंत सोरेन के वरीय निजी सचिव सुनील श्रीवास्तव का नाम भी शामिल है। पिंटू झामुमो में प्रवक्ता हैं और सुनील श्रीवास्तव झामुमो के केंद्रीय समिति के सदस्य भी हैं।

आयोग को लिखे पत्र में जनप्रतिनिधित्व अधिनियम की धारा 77(1) के तहत पार्टी के

केंद्रीय स्तर के नेताओं को आगामी झारखंड विधानसभा आम चुनाव 2024 में चुनाव प्रचार के लिए स्टार प्रचारक के रूप में अनुमति देने और उनके द्वारा प्रयुक्त वाहन के लिए पास निर्गत करने का अनुरोध किया गया है।

ये होंगे स्टार प्रचारक

शिबू सोरेन मुख्य प्रचारक होंगे और राज्य के सभी विधानसभा



क्षेत्रों में अभियान का नेतृत्व करेंगे। उनके साथ पार्टी के केंद्रीय नेतृत्व में हेमंत सोरेन, नलिन सोरेन, कल्पना मुर्मू सोरेन, प्रो स्टीफन मरांडी, मथुरा प्रसाद महतो, सविता महतो, सरफराज अहमद, बैद्यनाथ राम, विनोद कुमार पांडे, फागु



बेसरा, सुप्रियो भट्टाचार्य, दीपक विरुआ, सुदिव्य कुमार सोनु, मिथिलेश कुमार, रोशन कर्मकार, अभिषेक कुमार पिंटू, जोबा मांडी, विजय हांसदा, महुआ माजी, निरल पूर्ति, रामदास सोरेन, हिदायतुल्लाह खान, दशरथ गागराई, वसंत सोरेन,



हफीजुल हसन, बेबी देवी, सुखराम उरांव, भूपण तिकी, मंगल कालिंदी, राजू गिरी, हेमलाल मुर्मू और सुनील श्रीवास्तव शामिल होंगे। भारत निर्वाचन आयोग को भेजी गयी स्टार प्रचारकों की सूची की प्रतिलिपि झारखंड के मुख्य



निर्वाचन पदाधिकारी को भी भेजी गयी है। इसमें कहा गया है कि चुनाव प्रचार के दौरान वे झारखंड राज्य में हवाई, सड़क और रेल मार्ग से यात्रा करेंगे। इसलिए चुनाव के दौरान इनके लिए पास जारी करने का अनुरोध किया गया है।

हरियाणा में भाजपा की जीत से स्थिरता का संदेश मजबूत हुआ

आज दुनिया भविष्य के समाधानों के लिए भारत की ओर देख रही है : मोदी**एजेंसी**

नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने स्थिरता, निरंतरता और समाधान को दुनिया के लिए आज के युग की सबसे बड़ी आवश्यकता बताते हुए सोमवार को कहा कि केंद्र में राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) की लगातार तीसरी जीत भारत में स्थिरता का संदेश है। श्री मोदी ने कहा कि हाल में हरियाणा विधानसभा के चुनाव में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की लगातार दूसरी सफलता से स्थिरता का यह संदेश और मजबूत हुआ है। वह राजधानी में एक कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि देश ने पिछले 10 साल में उपलब्धियों के जो आयात तय किए हैं, उसको देखते हुए आज दुनिया भविष्य के समाधानों के लिए भारत की ओर देख रही है। प्रधानमंत्री ने कहा कि उनकी सरकार के हर कार्यक्रम के केंद्र में देश की जनता के विकास के साथ-साथ निरंतरता (स्वस्थ और टिकाऊ विकास) का उद्देश्य स्पष्ट रूप से आगे रखा गया है। इस सत्र में देश विदेश के नामी उद्योगियों और निवेश को संबोधित करते हुए श्री मोदी ने कहा, छह दशक में पहली बार देश के लोगों ने लगातार तीसरी बार किसी सरकार को अपना जनादेश दिया है, यह



स्टेबिलिटी (स्थिरता) का संदेश है। अभी हरियाणा में हुए चुनाव में भी भारत की जनता ने स्टेबिलिटी के इस भाव को मजबूती दी है। प्रधानमंत्री ने कहा कि उनकी सरकार की नीतियों और कार्यक्रमों को देश की जनता का पूरा समर्थन है और 2047 तक विकसित भारत का लक्ष्य भारत की 140 करोड़ जनता का लक्ष्य बन गया है। अब जनता इस लक्ष्य को आगे

बढ़ा रही है। प्रधानमंत्री ने कहा कि 21वीं सदी का यह समय मानव इतिहास का सबसे महत्वपूर्ण समय है। ऐसे में आज के युग की बड़ी जरूरतें हैं, स्टेबिलिटी, सस्टेनेबिलिटी और सॉल्यूशंस (स्थिरता, निरंतरता और समस्याओं के समाधान)। यह मानव के भविष्य के लिए सबसे जरूरी शर्तें हैं और भारत आज यही हासिल करने का प्रयास कर रहा है। इसमें भारत की जनता का एक निश्चित समाधान है।

श्री मोदी ने कहा कि आज भारत आकांक्षाओं से परिपूर्ण देश है। उन्होंने इसे एम्प्रेसेशनल इंडिया (एआई) बताया है। उन्होंने कहा कि जब एम्प्रेसेशनल इंडिया और आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) की ताकत मिल जाती है, तब विकास की गति भी तेज होने स्वाभाविक है। उन्होंने कहा कि चुनौतियों के बीच भारतीय अर्थव्यवस्था का प्रदर्शन शानदार रहा है और वैश्विक एजेंसियों ने भारत की वृद्धि दर के अनुमानों में सुधार किए हैं। श्री मोदी ने कहा कि भारत भविष्य की सोच के साथ आगे बढ़ रहा है और 2047 तक विकसित भारत का संकल्प भी इसी सोच को दिखाता है। उन्होंने कहा, आज भारत दुनिया के सबसे युवा देशों में से एक है। इस युवा देश का पोटेन्शियल (संभावनाएं) हमें आसमान की ऊंचाई पर पहुंचा सकती हैं।

भारत चीन के बीच एलएसी मुद्दे के समाधान का मार्ग प्रशस्त

एजेंसी

नयी दिल्ली। भारत और चीन के बीच एक महत्वपूर्ण घटनाक्रम में वास्तविक नियंत्रण रेखा (एलएसी) पर गश्त को लेकर एक अहम सहमति कायम होने के साथ ही पूर्वी लद्दाख सीमाक्षेत्र में साढ़े चार साल से चले आ रहे चले आ रहे गंभीरतम सैन्य गतिरोध के समाधान का मार्ग प्रशस्त हो गया है। रूस के कजान में 16 वें ब्रिक्स शिखर सम्मेलन के पहले सोमवार विदेश सचिव विक्रम मिश्री द्वारा की गयी इस घोषणा के साथ ही प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और चीन के राष्ट्रपति शी जिनपिंग के बीच द्विपक्षीय मुलाकात की संभावना जग गयी है।

विदेश सचिव के अनुसार अब दोनों पक्ष इस सहमति के अनुरूप एलएसी पर अपनी अपनी सैन्य टुकड़ियों को पीछे हटाने और वर्ष 2020 में गलवान घाटी में सैन्य टकराव के बाद उत्पन्न तनाव के मुद्दों के समाधान के लिए कदम उठाएंगे। विदेश सचिव ने प्रधानमंत्री श्री मोदी की रूस यात्रा के बारे में जानकारी देने के लिए सोमवार को बुलाये गये एक संवाददाता सम्मेलन



में कहा, पिछले कई सप्ताह से भारत एवं चीन के राजनयिक एवं सैन्य वाताकार विभिन्न मंचों (समन्वय और परामर्श पर कार्य प्रणाली - डब्ल्यूएमसीसी) पर एक सैन्य कमांडों को बैटक) पर एक दूसरे के साथ निकट संपर्क में रह कर बातचीत कर रहे हैं। इन चर्चाओं के परिणामस्वरूप एलएसी पर गश्त की व्यवस्था के बारे में एक सहमति बनी है। इससे 2020 में उत्पन्न मुद्दों का समाधान होगा और सैन्य टुकड़ियों को पीछे हटाया जाएगा। हम इस दिशा में अगले

कदम उठाने जा रहे हैं। श्री मोदी रूस के कजान में होने वाले 16 वें ब्रिक्स शिखर सम्मेलन में भाग लेने के लिए कल तड़के रवाना होंगे जहां उनकी चीन के राष्ट्रपति शी जिनपिंग के साथ द्विपक्षीय बैठक होने की संभावना है। इस बारे में एक सवाल के जवाब में कहा कि अभी इस बारे में तैयारियां चल रही हैं। जैसे ही कुछ निर्णय होगा तो मॉडिया से साझा किया जाएगा। प्रधानमंत्री की यात्रा के बारे में श्री मिश्री ने कहा, ह्यूस्सी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन के निमंत्रण पर 16 वें ब्रिक्स शिखर सम्मेलन में भाग लेने के लिए श्री मोदी कल कजान के लिए प्रस्थान करेंगे। ब्रिक्स के इस संस्करण का विषय वैश्विक विकास और सुरक्षा के लिए बहुपक्षवाद को मजबूत करना है। भारत ब्रिक्स के लिए बहुत महत्वपूर्ण है और इसके योगदान ने आर्थिक विकास, सतत विकास और वैश्विक शासन सुधार जैसे क्षेत्रों में ब्रिक्स प्रयासों को आकार देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। पिछले साल जोहांसबर्ग में ब्रिक्स के पहले विस्तार के बाद यह पहला शिखर सम्मेलन होगा।

मोदी यूक्रेन व रूस के बीच संघर्ष को समाप्त करवा सकते हैं: तोल्बो

नयी दिल्ली। भूटान के प्रधानमंत्री दशो शेरींग तोल्बो का कहना है कि विश्व के सवा सौ से अधिक विकासशील देशों के समूह ग्लोबल साउथ को भारत के नेतृत्व पर भरोसा है और वह मानते हैं कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी यूक्रेन और रूस के बीच संघर्ष को समाप्त करवा सकते हैं। भूटानी प्रधानमंत्री ने सोमवार को यूएन एनडीटीवी वर्ल्ड समिट में यह बात कही। उन्होंने कहा, ह्यूमास की आबादी दुनिया में सबसे बड़ी है, इसकी अर्थव्यवस्था तेजी से बढ़ रही है। यह तीस खरब (तीन ट्रिलियन) अमेरिकी डॉलर को पार कर गया है। अगर कोविड नहीं होता तो इसे पांच ट्रिलियन अमेरिकी डॉलर को पार करना चाहिए था। उन्होंने



कहा, भारत में लगभग साढ़े तीन करोड़ प्रवासी लोग हैं। हर पैमाने पर, यह भारत की शताब्दी है, लेकिन आप नेतृत्व के एक पैमाने पर खड़े हैं, और उस नेतृत्व में सबका विश्वास है। न केवल भारतीय भारत के नेतृत्व पर भरोसा कर रहे हैं, बल्कि वैश्विक दक्षिण भारत के नेतृत्व पर भरोसा कर रहा है। श्री तोल्बो ने कहा, ग्लोबल साउथ को भारत के नेतृत्व पर भरोसा है और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी रूस और यूक्रेन के बीच मुद्दों को सुलझा सकते हैं।

भारत-सिंगापुर के रक्षा मंत्रियों के बीच वार्ता कल

नयी दिल्ली। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और सिंगापुर के रक्षा मंत्री डॉ. एन जी इंग हेन मंगलवार को यहां भारत-सिंगापुर रक्षा मंत्रियों की छठी वार्ता की सह-अध्यक्षता करेंगे। इस बैठक का उद्देश्य दोनों देशों के बीच रक्षा सहयोग को आगे बढ़ाना है। दोनों पक्ष साझा हित के क्षेत्रीय और वैश्विक मुद्दों पर भी विचारों का आदान-प्रदान करेंगे। द्विपक्षीय रक्षा संबंध इस सहयोग के लिए एक महत्वपूर्ण स्तंभ हैं। दोनों देशों की सेनाओं के बीच व्यापक संपर्क, सैन्य-से-सैन्य आदान-प्रदान, उच्च-स्तरीय यात्राएँ, क्षमता निर्माण और प्रशिक्षण कार्यक्रम, संयुक्त राष्ट्र शांति स्थापना में सहयोग, जहाज यात्राएँ और द्विपक्षीय अभ्यास शामिल करने के लिए प्रतिबद्धताओं में विविधता आई है।

बंगाल की खाड़ी में बना कम दबाव का क्षेत्र ओडिशा व प. बंगाल पर मंडराया तूफान और बारिश का खतरा

नई दिल्ली। बंगाल की खाड़ी में तूफान दाना का खतरा मंडराने लगा है। बंगाल की खाड़ी के ऊपर कम दबाव का क्षेत्र 22 अक्टूबर की सुबह तक डिप्रेसन में तब्दील होने का अनुमान है। 23 अक्टूबर को यह चक्रवात में बदल जाएगा। इसके 24 अक्टूबर की शाम तक ओडिशा-पश्चिम बंगाल तट से टकराने की आशंका है, जिससे ओडिशा में 24-25 अक्टूबर को भारी वर्षा होगी। इसके साथ 120 किलोमीटर प्रति घंटे की रफतार से हवा चलेंगी। सोमवार को मौसम विभाग के महानिदेशक डॉ. मृत्युंजय महापात्रा ने एक के माध्यम से चेतावनी जारी करते हुए

25 अक्टूबर तक मछुआरों को समुद्र में न जाने की सलाह जारी की है। उन्होंने कहा कि बंगाल की खाड़ी के पास उत्तरी अंडमान सागर पर निम्न दबाव का क्षेत्र विकसित हुआ है, जो अगले 48 घंटे में तूफान का रूप धारण कर सकता है। यह तूफान 23-24 अक्टूबर को ओडिशा और पश्चिम बंगाल के तटों से टकरा सकता है। इसके प्रभाव से 23 अक्टूबर की शाम से ही 40-50 किलोमीटर प्रति घंटे की हवा और मध्यम बारिश शुरू हो जाएगी। डॉ. महापात्रा ने बताया कि 24-25 अक्टूबर को ओडिशा और पश्चिम बंगाल के तटीय क्षेत्रों में भारी बारिश होने की आशंका है।

शाह ने शहीद पुलिस कर्मियों को श्रद्धांजलि अर्पित की, कहा बहादुर और वीर पुलिस कर्मियों देश का गौरव

एजेंसी

नई दिल्ली। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने सोमवार को पुलिस स्मृति दिवस पर यहां राष्ट्रीय पुलिस स्मारक जाकर शहीद पुलिस कर्मियों को श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर श्री शाह ने पुलिस कर्मियों को संबोधित करते हुए उनके कर्तव्य परायणता की सराहना की और कहा कि बहादुर और वीर पुलिस कर्मियों देश का गौरव हैं। उन्होंने कहा कि ये पुलिसकर्मियों कश्मीर से कन्याकुमारी और कीर्बित्तू से कच्छ तक देश की रक्षा में जुटे हैं। उन्होंने कहा कि पुलिस स्मृति दिवस पर वह पुलिस कर्मियों के सर्वोच्च बलिदान को नमन करते हैं। उन्होंने कहा कि आज का दिन शहीद पुलिस कर्मियों



को शहादत का सम्मान करने तथा उनके परिजनों को यह विश्वास दिलाने के लिए

मनाया जाता है कि जिस उद्देश्य के लिए उनके परिवार के सदस्य ने बलिदान दिया है उसे

हर हालत में पूरा किया जाएगा। उन्होंने कहा कि पुलिस स्मृति दिवस उन महान वीर पुलिस कर्मियों के सम्मान में मनाया जाता है जिन्होंने 21 अक्टूबर 1959 को चीन की साजिश का मुंह तोड़ जवाब देते हुए देश की रक्षा में सर्वोच्च बलिदान दिया था। गृह मंत्री ने कहा कि पिछले 10 वर्षों के दौरान कश्मीर और पूर्वोत्तर के क्षेत्र में हमारे वीर पुलिस कर्मियों तथा सैनिकों के समर्पण से करीब करीब शांति बहाली हो गई है। उन्होंने कहा कि बहादुर सुरक्षाकर्मी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के वर्ष 2047 तक विकसित भारत के लक्ष्य को पूरा करने के लिए समर्पित हैं। श्री शाह ने कहा कि तीन नए आपराधिक कानून यह सुनिश्चित करेंगे कि देश में दुनिया का सबसे बेहतर अपराधिक न्याय तंत्र स्थापित हो।